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İstanbul’da 3 bin davulcu hazır Yağışlar geçen yıla göre 3 kat arttı Afrika Boynuzu’nda Türk fırtınası3 112

Çocuklara  
mutlu bir Türkiye 
bırakacağız 

Kimseye faydası yok

Yeni bakanlara destek

Kırmızı et arzında
sorun olmayacak

Ramazanda
tatlıya zam yok

Yönetimde istişare edip
sahaya kulak vereceğiz

Terörsüz Türkiye sürecini
sabotaja izin vermeyiz

MHP Lideri Bahçeli: Gazi Meclis, aciz Meclis değildir
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, yönetim anlayı-
şının açık ve net olduğunu belirterek, istişare 
edeceklerini, sahaya kulak vereceklerini, 
verilere dayalı karar alacaklarını söyledi. 

İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi, 

terörsüz Türkiye 
süreciyle ülkemizi 

ayağındaki pran-
galardan ebediyen 

kurtarmak iste-
diklerini söyledi. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Sadir Durmaz, Kırklareli’de alt-

yapı temel atma töreninde yaptığı 
konuşmada, "Cumhur İttifakı'nın 

iradesi, devletimizin kararlılığıyla, şehitlerimizin aziz hatırasına olan vefamızla 
bu topraklardan terörün kökü kazınacak, geleceğimize, çocuklarımıza terörün 
olmadığı, mutlu, huzurlu ve güçlü bir Türkiye teslim edeceğiz" dedi.  l 06

Ulusal Kırmızı Et 
Konseyi, rama-
zan ayı süresince 
kırmızı et arzında 
herhangi bir sıkıntı 
yaşanmayacağını 
belirterek, "Et ve 
Süt Kurumu, fiyat 
istikrarının korun-
ması, arz güvenli-

ğinin sağlanması ve vatandaşları-
mızın temel gıda ürünlerine uygun 
fiyatla erişiminin temin edilmesi 
amacıyla aylar öncesinden gerekli 
planlamaları yaptı" dedi. l 05

Baklava ve Tatlı Üreticileri Derneği  
Başkanı Mehmet Yıldırım, Ramazan 

Bayramı’nda günde 5 bin ton baklava 
tüketileceğini öngördüklerini belirterek, 
"Tüketiciler rahat olsun. Ramazanda ve 

Ramazan Bayramı'nda sektör olarak ke-
sinlikle zam yapmayacağız" dedi.  l 06

MECLİS ‘ACİZ’ DEĞİL DELİ DUMRUL MUSUNUZ?

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, MECLISTE YEMIN TÖRENINDE 
KÜRSÜYÜ IŞGAL EDEN CHP’YE SERT TEPKI GÖSTERDI. 
BAHÇELI, "YASAL VE ANAYASAL BIR HAKKI ENGELLEMEYE 
ÇALIŞMAK, SIYASI EŞKIYALIKTIR. ALI KIRAN BAŞ KESEN 
MISINIZ? NESINIZ, KIMSINIZ? HADDINIZI BILIN" DEDI.

Partisinin TBMM Grup Toplantı-
sı'nda konuşan Bahçeli, Adalet 

 Bakanı Akın Gürlek ve İçişleri Baka-
nı Mustafa Çiftçi'nin TBMM'deki ye-
min töreninde yaşanan arbedenin il-
kellik olduğunu belirterek, "Gazi 
Meclis, aciz Meclis değildir. Gazi 
Meclis, kürsü işgaliyle üçüncü dünya 
ülkelerini andıracak bir Meclis  
değildir" ifadelerini kullandı.

Bahçeli, "Varsa bir husus, yasal ve 
demokratik kanallar açıktır. Mu-

halefetin, sahip olduğu imkânları 
kullanmaya yanaşmadan Meclisi 
karıştırması, yasal bir hakkı engelle-
meye çalışması, siyasi eşkıyalıktır. 
Ali kıran baş kesen misiniz? Nesiniz, 
kimsiniz? Deli Dumrul gibi hareket 
etmenin neresi demokrasidir?"  
açıklamasını yaptı. l 08-09

Yargı teşkilatına hitap eden 
Gürlek, "Meseleleri biliyo-

rum. İş yükünün farkındayım. 
Yapısal sorunların çözümü için 
çalışmalar başlattık. İş yükü 
analizleri yeniden yapılacak. 
Norm kadro sistemi güncelle-
necek. Performans ölçütleri 
daha adil ve objektif bir zemine 
oturtulacak. Özlük haklarını 
iyileştirmek için somut adımlar 
atacağız" diye konuştu. 

Bakan Gürlek, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli'ye grup top-

lantısındaki kendisine yönelik 
ifade ettiği destek ve temenni-
leri nedeniyle teşekkür etti. 
Gürlek, "Adalet hizmeti, mille-
timize karşı taşıdığımız ortak 
bir sorumluluktur. Türkiye Bü-
yük Millet Meclisinin saygınlı-
ğına ve hukuk devletinin temel 
ilkelerine bağlı kalarak görevi-
mizi ifa edeceğiz" dedi. l 07

‘Valiler Buluşması’nda konuşan 
Çiftçi, "Önemli bir aşamadayız. He-

defe ulaşmak için diğer kurumları-
mızla yakın koordinasyon içinde ha-
reket edecek, üzerimize düşenleri 
yapacak, hukuk devletinin gereğini 
her şartta uygulayacağız. Süreci sa-
bote etmeye kalkışanlara ve milletin 
kardeşliğini hedef alanlara da asla 
müsaade etmeyeceğiz" dedi. l 07

İran ile ABD arasında nükleer müzakerelerin 
ikinci turu İsviçre'nin Cenevre kentinde sona 
erdi. İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, gö-
rüşmeden sonra yaptığı açıklamada, "Bun-
dan sonra izleyeceğimiz yol ve muhtemel bir 
anlaşmanın metnine gireceğimiz bir dizi ilke 
üzerinde genel bir anlaşmaya vardık. Üçün-
cü tur görüşmeler sürecek" dedi. l 10

Meclisi şov ve savaş alanına çevirmenin kimseye faydasının olmadığını dile getiren 
Bahçeli, “Söz yerine yumruğun gücüyle oraya buraya sataşmak bir siyasetçiye yakışıyor mu? 

CHP’nin siyasi  çizgisiyle bağdaşıyor mu? Özellikle yeni atanan Adalet Bakanımızla ilgili 
rahatsızlığınızın kaynağını nasıl yorumlayalım?” diye konuştu. 

Adalet Bakanı Gürlek ve İçişleri Bakanı Çiftçi'yi ayrı ayrı tebrik edip, tam destekle birlikte 
başarılar dileyen Bahçeli, Türkiye'nin hem bölgesinde hem de küresel arenada ‘istikrar adası’ 

gibi sivrildiğini belirterek, MHP ve Cumhur İttifakı olduğu sürece Türkiye'nin 
yapamayacağı, başaramayacağı bir şeyin olmadığını söyledi.

Hoş geldin

Akın 
Gürlek

Mustafa 
Çiftçi

YAPISAL SORUNLAR ÇÖZÜLECEK MHP LIDERI BAHÇELI'YE TEŞEKKÜR

İPLİĞİNİZ PAZARA ÇIKTI

DERTLERE ORTAK OLALIM 

Bahçeli, “İstanbul’daki tezgâhınız bozuldu, öfkeniz 
buna mı? Rüşvet ve yolsuzluk çarkınız kırıldı, sinir 

nöbetiniz bundan mı? Maskeleriniz düştü, ipliği-
niz pazara çıktı, foyanız ortalığa döküldü, anormal 

stres ve gerilim sebebinizin nedeni buna mı dayalı? 
Müfsit ve müflis CHP zihniyetini ayıplıyor,  

haddinizi bilin diyorum” dedi. 

İLK SAHUR  

BU GECE
İslam âleminin büyük bir özlemle beklediği, “on bir 

ayın sultanı” ramazan bugün başlıyor. Ramazanın ilk 
teravih namazı da bu akşam eda edilecek. Vatandaş-
lar, bu geceyi perşembe gününe bağlayan vakitte ilk 

sahura kalkacak ve niyet edecek. Yarın akşam ise 
ilk iftar sofraları kurulacak. Türkiye’de ramazanın ilk 
iftarı saat 17.51’de Iğdır’da, en geç Edirne’de 18.58’de 

açılacak. İstanbul’da sahur 06.22’de, iftar 18.49’da,  
İzmir’de sahur 06.29’da, iftar 19.00’da,  Ankara’da  

sahur 06.06’da, iftar 18.35 ’de yapılacak. l 13

Ramazanın da yaklaştığını hatırlatan Bahçeli, 
"Ülkemin her yerinde gönül gönüle vererek kar-

deşliğimizi yüceltmeliyiz. Bol yıldızlı otellerin 
restoranlarında değil mütevazı sofralarda yerimizi 

almalıyız. Hep birlikte, sofraların, ocakların,  
çocukların, gençlerin, yaşlıların ve kadınların sesi 

olalım, dertlerine ortak olalım" dedi.  

HADDiNiZi 
BILIN!

Mutluluk oranı her yaşta arttı 
‘2025 Yaşam Memnuniyeti Araştırması’na göre, mutlu olduğunu 
beyan eden 18 ve üzeri yaştaki bireylerin oranı 2024’te yüzde 
49,6 iken, 2025’te 3,7 puan artarak yüzde 53,3’e yükseldi. l 06

İran:  
ABD ile 
temel 
ilkelerde 
anlaştık

Abbas 
Arakçi

AFRİKA’DA ÇATIŞMA 
iSTEMiYORUZ

GALATASARAY
JUVENTUS’U

DAĞITTI
5 2

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 
günübirlik resmi ziyaret için Eti-
yopya'ya gitti. Erdoğan, başkent 
Addis Ababa'da Başbakan Abiy 
Ahmed tarafından karşılandı.

İki liderin ortak düzenlediği basın 
toplantısında Erdoğan, "Bölgenin ye-

terince çektiği çatışma ve acılara yeni-
lerinin eklenmesini istemiyoruz. Bölge-
sel sorunlara yine bölge ülkeleri çözüm 
üretmeli. Afrika Boynuzu yabancı güçle-
rin rekabet alanına dönüştürülmemeli. 
Bu çerçevede, İsrail’in Somaliland’ı tanı-
ması ne Somaliland’a ne de Afrika Boy-
nuzu’na bir fayda sağlamaz" dedi. l 07

Haberi sayfa l 14
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Osmanlı’dan günümüze uzanan 
mahya geleneği, 70 yaşındaki 

Kahraman Yıldız’ın ustalığında yaşama-
ya devam ediyor. “Son mahyacı” olarak 
anılan Yıldız ve iki yardımcısı, ramazan 
ayında camilerin minareleri arasına 
gerilen ipler üzerine ampullerle yazılar 
asarak gökyüzünü aydınlatıyor. Yıldız’ın 

mahyaları İstanbul’da Sultanahmet Ca-
mii, Süleymaniye Camii ve Eyüp Sultan 
Camii; Edirne’de Selimiye Camii ile Bur-
sa’daki Ulu Cami minarelerini süslüyor. 
Ramazan başında “Hoş Geldin Ya Şehr-i 
Ramazan”, sonunda ise “Elveda Ya 
Şehr-i Ramazan” yazıları göğe yansıyor. 
1975’ten bu yana Selimiye’ye mahya 

astığını belirten Yıldız, 80 metreyi 
bulan yükseklikte çalıştıklarını söyledi. 
Rüzgâr ve yağmurun zorluk çıkardığını 
dile getiren usta, geleneğin sürmesi için 
çırak yetiştirmek istediğini ifade etti. 
Mahyanın 450 yıllık bir Osmanlı sanatı 
olduğunu vurgulayan Yıldız, bu bayrağı 
devredecek gençler aradığını kaydetti.

Eğitim Şube Müdürü Kurbağa Adam Ufuk 
Deliktaş, ana eğitimlerin Çanakkale’de 

yapıldığını ancak Mersin’in su sıcaklığı ve kı-
yıdan derinliğe ulaşım imkânı nedeniyle tercih 
edildiğini belirtti. Derin ve dekompresyon 
duraklı dalışlarda basınç odası ve hiperbarik 
hekim bulundurmanın mevzuat gereği zorunlu 

olduğunu vurgulayan Deliktaş, elektronik 
kapalı devre dalış sistemleriyle eğitimlerin 
sürdüğünü ifade etti. Taşınabilir basınç 
odasının aynı anda 6 kişiye kadar hizmet vere-
bildiğini kaydeden Deliktaş, özellikle vurgun 
ve benzeri basınç kaynaklı rahatsızlıklarda 
hayati önem taşıdığını dile getirdi.

İstanbul Tıp Fakültesi Sualtı 
Hekimliği ve Hiperbarik Tıp 

Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Akın Savaş Toklu da eğitime 
eşlik etti. Toklu, dekompresyon 
hastalığında erken basınç odası 
tedavisinin sonuçlarının olduk-
ça başarılı olduğunu belirterek, 
gecikme hâlinde kalıcı hasar 
riskinin arttığına dikkat çekti. 
Zorlu kamp programını başarıyla 
tamamlayan ekipler, hem adli 
olaylarda delil toplama hem de 
boğulma vakalarına müdahale 
konusunda hazırlık seviyelerini 
bir kez daha test etmiş oldu.

Basınç odası hayat kurtarıyor

‘Erken müdahale 
yüz güldürüyor’

stanbul’da ramazan 
ayı boyunca 961 ma-

hallede yaklaşık 3 bin 
davulcu sahur vaktinde 

görev yapacak. Tüm İstanbul Muh-
tar Dernekleri Federasyonu Genel 
Başkanı Selami Aykut, ramazan 
geleneğinin bu yıl da aynı coşkuyla 
sürdürüleceğini söyledi. Aykut, 
İstanbul’da ramazanın tarihi ve 
kültürel yönüyle ayrı bir anlam taşı-
dığını belirterek, mahalle muhtarla-
rının Osmanlı döneminden bugüne 
uzanan davul geleneğini yaşatmak 
için titizlikle çalıştığını ifade etti. 

Ramazan öncesi görev alacak 
davulcularla bir araya geldiklerini 
aktaran Aykut, okunacak manile-
rin gözden geçirildiğini ve gerekli 
denetimlerin yapıldığını dile getirdi.

‘Sosyal hareketlilik 
oluşturuyor’
Bu yıl kent genelinde 961 ma-

hallede yaklaşık 3 bin davulcunun 
görev yapacağını kaydeden Aykut, 
davulcuların büyük bölümünün 
geçmişten bu yana aynı geleneği 
sürdüren ailelerin fertlerinden 
oluştuğunu söyledi. Davul sesinin 

mahallelerde sosyal hareketlilik 
oluşturduğunu belirten Aykut, 
çocukların davulculara eşlik 
ettiğini, ailelerin de bu vesileyle 
ramazan kültürünü yeni nesillere 
aktardığını ifade etti. Geleneğin 
korunması gerektiğini vurgulayan 
Aykut, korsan davulculara izin 
verilmediğini, görevli davulcuların 
boynunda yaka kartı bulunduğunu 
ve vatandaşların kapılarına gelen 
kişilerin kartlarını kontrol etme-
leri gerektiğini hatırlattı. Bahşiş 
konusunda herhangi bir zorun-
luluk olmadığını belirten Aykut, 

ramazan davulculuğunun gönül 
işi olduğunu dile getirdi. 30 yıldır 
ramazan davulculuğu yapan İsa 
Buldu da hazırlıklarını tamamla-
dıklarını belirterek, kostümlerini ve 
manilerini hazırladıklarını söyledi. 
Mahallelilerin kendilerini tanıdığını 
ifade eden Buldu, Osmanlı gelene-
ğini sürdürmekten mutluluk duy-
duklarını kaydetti. 10 yıldır davul 
çalan Musa Bulur ise sahur vakti 
davul çalmanın önemli bir gelenek 
olduğunu belirterek, vatandaşların 
kendilerini genellikle güler yüzle 
karşıladığını söyledi.

DENIZ POLISLERI 
NEFES KESTI

dli olayların aydınla-
tılması ve boğulma-

ların önlenmesi için 
sularda görev yapan 

deniz polisleri, Mersin’de düzenle-
nen derin dalış eğitimi ve taşı-
nabilir basınç odası test kampını 
tamamladı. 10 gün süren program-
da ekipler, 45 metreye kadar dalış 
yaparak zorlu bir eğitimden geçti.

Akdeniz’de 45 metreye dalış
Emniyet Genel Müdürlüğü 

Koruma Daire Başkanlığına bağlı 
Çanakkale Deniz Polisi Eğitim 
Merkezi Müdürlüğü ekipleri, her an 
göreve hazır olmak amacıyla farklı 
koşullardaki sularda eğitimlerini 
sürdürüyor. Bu kapsamda merke-
zin envanterinde bulunan taşına-
bilir basınç odasının test edilmesi 
ve derin dalış eğitimi için Mersin’in 
Silifke ilçesinde kamp düzenlendi.

Kampa 2 emniyet müdürü, 9 dal-
gıç, 3 genel hizmet personeli ve bir 
gemi adamı katıldı. Ekip, Narlıkuyu 
Mahallesi kıyı bandı ve açıkların-
da su altı doktoru gözetiminde 45 
metreye kadar dalış gerçekleştirdi. 
Eğitim süresince hem personelin 
mesleki kabiliyetleri geliştirildi hem 
de taşınabilir basınç odasının uzun 
yol ve saha performansı test edildi.

A

3 BIN 
DAVULCU
SAHURA 
HAZIR

İSTANBUL’DA 
RAMAZAN BOYUNCA 

961 MAHALLEDE 
YAKLAŞIK 3 BIN 

DAVULCU SAHUR IÇIN 
GÖREV YAPACAK. YAKA 

KARTLI DAVULCULAR, 
OSMANLI’DAN BU 

YANA SÜREN GELENEĞI 
MANILER EŞLIĞINDE 

YAŞATACAK.

İ

'Son Mahyacı' 
gökleri ışıkla yazıyor

Erzincan’daki Ergan Dağı Kış Sporları ve Doğa 
Turizm Merkezi ramazan ayına özel ışıklandı-

rıldı. Türkiye’nin önemli kış turizmi merkezlerinden 
Ergan Dağı Kış Sporları ve Doğa Turizm Merkezi, “on 
bir ayın sultanı” ramazan ayı dolayısıyla dekoratif 
ışıklandırmalarla süslendi. Işıklı yıldızlar ve hilallerle 
süslenen kayak merkezinde ramazan atmosferi 
oluşturuldu. Vali Hamza Aydoğdu, ışıklarla “Hayırlı 
Ramazanlar” yazılan kayak merkezinin görsellerini 
sosyal medya hesaplarından şu mesajla paylaştı: 
“Ergan Kayak Merkezimizi, ramazanın ruhuna yakışır 
bir zarafetle donattık. Dağın beyaz sessizliği, akşam 
çökerken kandil gibi parlayan ışıklarla buluşuyor. Her 
köşede huzuru, her adımda paylaşmanın sıcaklığını 
hissettiren bir atmosfer doğuyor.”

Türkiye’nin önemli kayak merkezle-
rinden Erciyes Dağı, kış turizminde 

karavan severlerin de uğrak noktası hâline 
geldi. Uzun pistleri, kar kalitesi ve gelişmiş 
altyapısıyla öne çıkan merkez, otellerin 
yanı sıra özel kamp alanıyla da misafir 
ağırlıyor. Erciyes AŞ tarafından oluşturu-
lan 26 araç kapasiteli karavan alanında 
elektrik, su ve kanalizasyon bağlantılarının 
yanı sıra ortak mutfak, sıcak su, çamaşır ve 
kurutma makinesi gibi imkanlar sunuluyor. 
Günlük konaklama ücretinin 250 lira olduğu 
alanda güvenlik hizmeti de veriliyor. 

Yetkililer, özellikle özgür ruhlu tatilcilerin 
kışın da karavan konforundan vazgeç-
mediğini belirtiyor. Sabah pistlere çıkan 
ziyaretçiler, gün boyu kayak yaptıktan 
sonra karavanlarına dönerek doğayla iç içe 
konaklıyor. Karavanıyla gelen Oğuz Şanal, 
tesislerin temizliği ve güvenliğinden mem-
nun kaldığını ifade ederken, İstanbul’dan 
gelen Ümit Bozkurt ise ayrı bir karavan 
alanı oluşturulmasının konfor sağladığını 
dile getirdi. Erciyes, bu yeni konseptiyle kış 
turizminde alternatif konaklama arayanlara 
farklı bir deneyim sunuyor.

Erciyes Karavan tutkunlarının 
yeni gözdesi

Aslan yürüyüşü, kabarık kuyruğu ve farklı göz renkleriyle kentin simgesi hâline gelen Van kedi-
lerinin neslinin korunması için çalışmalar sürüyor. Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi bünyesindeki Van 
Kedisi Araştırma ve Uygulama Merkezi, orijinal formda yavru sayısını ve popülasyonu artırmayı 
hedefliyor. Üniversite yerleşkesindeki “Kedi Villası”nda koruma altında tutulan kedilerin sağlık 
kontrolleri titizlikle yapılıyor. Geçen yıl 15’i farklı göz renklerine sahip olmak üzere 120 yavrunun 
dünyaya geldiği merkezde, 2026 doğum sezonu için hazırlıklar devam ediyor. Merkez Müdürü 
Prof. Dr. Abdullah Kaya, 34 yıldır Van kedisinin neslini korumak için çalıştıklarını belirterek, aşı, 
beslenme ve gebelik hazırlık süreçlerinin sürdüğünü söyledi. Amaçlarının sadece yavru sayısını 
artırmak değil, orijinal Van kedisi özelliklerini taşıyan sağlıklı bireyler yetiştirmek olduğunu vur-
gulayan Kaya, her yıl popülasyonda artış sağlandığını ifade etti. Nisan ayı sonunda ilk doğumların 
başlamasının beklendiği merkezde doğan yavruların büyük bölümü sahiplendiriliyor. 

VAN’DA HEDEF, ORIJINAL VAN KEDISI  
YAVRU SAYISINI ARTIRMAK

Kapadokya’da 
ziyaretçi sayısı 

4,5 milyonu aştı

Tarihi, kültürel ve doğal güzellikleriyle 
dünyanın önemli turizm destinasyonları 

arasında yer alan Kapadokya’daki müze ve ören 
yerleri, geçen yıl 4 milyon 523 bin 275 ziyaretçiyi 
ağırladı. Ali Fidan, yazılı açıklamasında kentin 
turizmde yakaladığı ivmenin sürdürülebilir şekilde 
devam ettiğini belirtti. Kültür ve Turizm Bakanlığı 
verilerine göre 2024’te 4 milyon 374 bin 19 olan zi-
yaretçi sayısının, 2025’te artış göstererek 4 milyon 
523 bin 275’e ulaştığını bildirdi. Bölgede en çok ilgi 

gören merkez ise 1 milyon 186 bin 332 ziyaretçiyle 
Göreme Açık Hava Müzesi oldu. Nevşehir genelinde 
883 konaklama tesisinde 32 bini aşkın yatak ka-
pasitesiyle hizmet verildiğini aktaran Fidan, geçen 
yıl 2 milyonun üzerinde misafirin ağırlandığını 
ifade etti. 2025’te kenti en çok Çin, İspanya, ABD 
ve Güney Kore vatandaşlarının ziyaret ettiğini 
kaydeden Fidan, dijital tanıtım çalışmalarının da 
turizme katkı sunduğunu belirtti. Ocak ayında ise 
müze ve ören yerlerini 178 bin 948 kişi gezdi.

Ardahanlı doğaseverler, soğukların 
etkisiyle yüzeyi buzla kaplanan Çıldır 

Gölü üzerinde kamp kurdu. Ardahan-Kars 
arasındaki Çıldır Gölü, yüzeyi tamamen 
buzla kaplandıktan sonra doğaseverlerin 
uğrak noktası hâline geldi. Ardahan 
tarafındaki tesisler bölgesine gelen 4 
kişilik grup, göl üzerinde kamp kurarak 
buz üstünde ateş yaktı. Arkadaşlarıyla 
kamp kuran İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 

Şube Müdürü Akın Saraçoğlu, daha önceki 
yıllarda da buz üstünde kamp deneyimi 
yaşadığını söyledi. Çıldır Gölü’nün üstün-
de güzel bir ortam oluşturduklarını ifade 
eden Saraçoğlu, “Geçen yıl da aynı ortamı 
yaşadık. Bu yıl da buz çözülmeden ortam 
ve havasını yaşamak istedik. Çünkü artık 
havalar ısındığı için buzda yumuşama 
başladı. Dolayısıyla fırsatı kaçırmak 
istemedik” diye konuştu.

Yüzeyi buzla kaplı Yüzeyi buzla kaplı 
Çıldır Gölü’nün üstündeÇıldır Gölü’nün üstünde

 kamp çadırı kurdular kamp çadırı kurdular

ERGAN DAĞI 
KAYAK MERKEZI

RAMAZANA ÖZEL 
IŞIKLANDIRILDI

MERSIN’DE 10 GÜN SÜREN 
KAMPTA 45 METREYE KADAR 
DALIŞ YAPAN DENIZ POLISLERI, 
TAŞINABILIR BASINÇ ODASINI 
TEST ETTI. EĞITIMLE HEM ADLI 
OLAYLARA MÜDAHALE KAPA-
SITESI ARTIRILDI HEM DE OLASI 
VURGUN RISKLERINE KARŞI 
HAZIRLIK GÜÇLENDIRILDI.
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ürkiye genelin-
de ocakta yağış 

miktarı normaline 
göre yüzde 49, 

geçen yılın aynı ayına göre ise 
3 katından fazla arttı. Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğünün 2026 Ocak Ayı 
Alansal Yağış Raporu verile-
rinden derlenen bilgilere göre, 
Türkiye genelinde ocak ayı 
yağışı, hem normalin hem de 
geçen yılın ocak ayı yağışının 
üzerinde gerçekleşti.

Buna göre, uzun yıllar ocak 
yağış ortalaması 1991-2020 
döneminde metrekareye 
69,8 kilogram olarak kayıt-
lara geçerken, Ocak 2025'te 
metrekareye 26,8 kilogram, 
geçen ay ise 103,9 kilogram 
yağış düştü. Böylece yağış-
lar normaline göre yüzde 49, 
geçen yılın aynı ayına göre ise 
3 katından fazla artış gösterdi.

Yağışlar, Kırklareli, Balıke-
sir, Manisa, Antalya, Adana, 
Nevşehir, Kayseri, Yozgat, Sivas, 
Tokat, Amasya, Adıyaman, 
Şanlıurfa, Siirt, Şırnak, Hakkâri, 
Van ve Ağrı çevrelerinde yer yer 
yüzde 100'ün üzerinde artar-
ken, Bilecik, Sakarya, Sinop, 
Malatya, Artvin çevreleri ile 
Ankara'nın güneyinde yüzde 
20'nin üzerinde azalma görüldü. 
Bölgeler bazında yağışlar tüm 
bölgelerde hem normalin hem 
de geçen yılın üzerinde gerçek-
leşti. Normaline göre en fazla 
artış yüzde 61 ile Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi'nde kaydedildi. 
Ocak ayı yağışlarında Güneydo-
ğu Anadolu Bölgesi'nde son 14 
yılın, İç Anadolu Bölgesi'nde ise 
son 10 yılın en yüksek seviye-
sine ulaşıldı. İl genelinde Bilecik 
ve Sakarya normali civarında 
yağış alırken, diğer tüm illerde 
yağışlar normallerinin üzerinde 
gerçekleşti. En fazla yağış 252,4 
kilogram ile Antalya'da ölçüldü. 
Normaline göre en fazla artış ise 
yüzde 98 ile Kayseri'de kay-
dedildi. En az yağış alan il 30,2 
kilogram ile Iğdır oldu.

Yağışlar Kayseri'de son 16 
yılın, Gaziantep ve Şanlıurfa'da 
son 14 yılın, Kars, Kırşehir, 
Mardin, Nevşehir, Sivas, Tokat, 
Uşak ve Yozgat'ta ise son 10 
yılın en yüksek seviyesine 
çıktı. Türkiye genelinde ocakta 
ortalama 15,3 gün yağış görül-
dü. 1991-2020 dönemi normali 
11,7 gün olan yağışlı gün sayısı, 
Kastamonu, Bartın, Zongul-
dak, Karabük, Düzce, Bolu ve 
Bursa çevrelerinde 20-25 gün 
aralığında gerçekleşti.

Yağışlar, 6 bölgede geçen 
yıla göre yüzde 100 arttı
Marmara Bölgesi'nde ocak 

ayında yağış 107,5 kilogram ola-
rak ölçüldü. Bölgede yağışlarda 
normaline göre yüzde 40, geçen 

yılın aynı ayına göre yüzde 76 
artış gerçekleşti.

Ege Bölgesi'nde ocak ayında 
yağış 129,6 kilogram oldu. 
Bölgede yağışlarda normali-
ne göre yüzde 43, geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 100'ün 
üzerinde artış görüldü.

Akdeniz Bölgesi'nde ocak 
ayında yağış 177,9 kilogram oldu. 
Bölgede yağışlarda normaline 
göre yüzde 59, geçen yıla göre 
yüzde 100'ün üzerinde artış 
kaydedildi. İç Anadolu Bölgesi'n-
de ocakta yağış 62,5 kilogram 
olarak gerçekleşti. Bölgede ya-
ğışlarda normaline göre yüzde 
49, geçen yıla göre yüzde 100'ün 
üzerinde artış görüldü.

Karadeniz Bölgesi'nde ocak 
ayında yağış 87,6 kilogram 
olarak kaydedildi. Bölgede ya-
ğışlarda normaline göre yüzde 
36, geçen yıla göre yüzde 100'ün 
üzerinde artış gerçekleşti.

Doğu Anadolu Bölgesi'nde 
ocakta yağış 79,8 kilogram 
oldu. Bölgede yağışlarda nor-
maline göre yüzde 49, geçen 
yıla göre yüzde 100'ün üzerin-
de artış kaydedildi.

Güneydoğu Anadolu Bölge-
si'nde ocakta yağış 135,0 kilog-
ram olarak ölçüldü. Bölgede ya-
ğışlarda normaline göre yüzde 
61, geçen yıla göre yüzde 100'ün 
üzerinde artış gerçekleşti.

Yağışlar geçen yıla göre 

3 KAT ARTTI
T Ocak ayında Türkiye genelinde metrekareye 103,9 

kilogram yağış düştü. Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
verilerine göre yağışlar normaline kıyasla yüzde 
49, geçen yılın aynı ayına göre ise 3 katından fazla 
artarak son yılların en yüksek seviyelerine ulaştı.

Orta ve Doğu Karadeniz, Ege, 
Akdeniz, Marmara'nın güney 

ve güneydoğusu ile İç Anadolu'nun 
iç ve batısında beklenen kuvvetli 
yağış ve fırtına nedeniyle 39 il için 
"sarı" kodlu uyarıda bulunuldu.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
olarak yapılan değerlendirmelere 
göre; Ülkemiz genelinin parçalı ve 
çok bulutlu, Marmara, Ege, Ak-
deniz, İç Anadolu, Batı Karadeniz, 
Orta ve Doğu Karadeniz’in iç ke-
simleri, Kars ve Iğdır dışında Doğu 
Anadolu bölge geneli, Güneydoğu 
Anadolu’nun kuzey ve batısı 
ile sabah saatlerinde Samsun 
çevrelerinin aralıklı yağmur ve 
sağanak, Kıyı Ege ile Akdeniz 
kıyılarının yer yer gök gürültülü 
sağanak, akşam saatlerinden 
sonra Doğu Anadolu'nun kuzey-
doğusunun karla karışık yağmur 
ve yükseklerinin yer yer kar 
yağışlı geçeceği tahmin ediliyor.

Yağışların, Marmara'nın batısı, 
Kıyı Ege ve Akdeniz bölgeleri 
ile İstanbul, Bursa, Çanakkale, 
Balıkesir'in batı kesimleri, Van'ın 
güney çevreleri ve Hakkâri'de 
kuvvetli, Aydın'ın ve Muğla'nın 
kıyı kesimleri, Antalya’nın doğu 

ilçeleri, Çanakkale, İzmir'in 
güneyi ve Balıkesir'in batısında 
yer yer çok kuvvetli ve şiddetli 
olması bekleniyor. Bu sabah ve 
saatlerinde Doğu Anadolu'nun 
kuzeydoğusunda buzlanma ve 
don olayının görüleceği tahmin 
ediliyor. Doğu Karadeniz’in iç 
kesimlerinin yüksekleri ile Doğu 
Anadolu’nun doğusunda yük-
sek kar örtüsüne sahip eğimli 
kesimlerinde çığ tehlikesi ile kar 
erimesi tehlikesi bulunmaktadır. 

Orta ve Doğu Karadeniz'in iç 
kesimleri, Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu’nun doğusunda toz taşını-
mının görüleceği tahmin ediliyor.

Hava sıcaklığının yağış alan 
yerlerde 2 ila 6 derece azalacağı 
ancak ülkemiz genelinde mevsim 
normallerinin üzerinde seyrede-
ceği tahmin ediliyor.

Rüzgârın genellikle güney yön-
lerden hafif ara sıra orta kuvvette, 
Marmara'nın güneyi, Ege, Akdeniz, 
İç Anadolu, Batı ve Orta Karade-
niz’in iç kesimlerinde kuvvetli ve 
kısa süreli fırtına (40-70 km/saat), 
Doğu Karadeniz’in iç kesimlerinde 
yer yer fırtına (50-80 km/saat) 
şeklinde eseceği tahmin ediliyor.

Orta ve Doğu Karadeniz başta olmak üzere birçok 
bölgede beklenen kuvvetli yağış ve fırtına nedeniyle Meteoroloji 

Genel Müdürlüğü 39 il için “sarı” kodlu uyarı yayımladı. Yer 
yer şiddetli sağanak, fırtına, buzlanma ve çığ riskine

karşı vatandaşların dikkatli olması istendi.

39 IL IÇIN FIRTINA 
VE YAĞIŞ UYARISI

Muğla'da Namnam Çayı, Yuvarlakçay 
ve Kargıcak Deresi'nden gelen sular 

nedeniyle yer yer 1 metre yükselen Köyceğiz 
Gölü'nden taşan sular, cadde ve sokaklarda 
yaşamı olumsuz etkiliyor. İlçede dün akşam 
saatlerinde etkili olmaya başlayan lodos ve 
Köyceğiz Gölü'nde su seviyesinin yükselmesi 
nedeniyle kordondaki işletmeler su altında 
kaldı. Karabatak ve Delta mevkilerinde 
yükselen sular nedeniyle kıyıdan yaklaşık 
150 metre mesafedeki Cumhuriyet Caddesi 
ve Atatürk Bulvarı'nda ev ve iş yerlerini su 
bastı. Su biriken yollarda araçlar ilerlemekte 
zorlanırken yükselen sular nedeniyle park 
hâlindeki bir otomobil yarıya kadar suya 
gömüldü. Köyceğiz Gölü'nde antrenman 
yaparken rüzgâr ve dalgalara yakalanan 
kürek sporcuları da zor anlar yaşadı.

KÖYCEĞIZ 
SULAR 
ALTINDA 
KALDI

Bitlis'in Güroymak ilçesinde hafif ticari araç dereye düştü. Yaşanan kazada 
aynı aileden 3 kişi yaşamını yitirdi, 5 kişi yaralandı. İzzettin Alpcan idaresindeki 

plakası öğrenilemeyen hafif ticari araç, Saklı köyü yolunda uçurumdan 
yuvarlanarak dereye düştü. 112 Acil Çağrı Merkezi'ne ihbarda bulunulması 

üzerine, bölgeye sağlık, jandarma, AFAD ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Ekiplerin 
çalışması sonucu araçtan çıkarılan yolculardan 3'ü hayatını kaybetti.

Yaralı 5 kişi, ambulanslarla hastaneye kaldırıldı.

Hafif ticari araç dereye düştü: 
3 ÖLÜ, 5 YARALI

Yoğun kar yağışı ve tipi Doğu’da 
hayatı olumsuz etkiledi. Van, Hakkâri 

ve Bitlis’te bazı yerleşim yerlerine ulaşım 
sağlanamazken, kapanan yolların açılması 
için ekiplerin çalışması sürüyor. Van'da kar 
ve tipi nedeniyle kent genelinde 8 yerleşim 
yerine ulaşım sağlanamıyor. Karla müca-
dele ekipleri, kapalı yolların açılması için 
çalışmalarını sürdürüyor.  Gürpınar ilçesin-
de yoğun sis etkili oldu. Görüş mesafesinin 
düştüğü ilçede sürücüler ilerlemekte güçlük 
yaşadı. Hakkâri'nin Şemdinli ilçesinde 
de kar yağışı sonucu kapanan Kayalar 
köyündeki üs bölgesine ulaşım sağlanması 
için çalışma sürüyor. İl Özel İdaresi ekipleri, 
kar kalınlığının yer yer 3 metreyi geçtiği 
bölgede ilerlemekte güçlük yaşadı. Dağlık 
alanda yürütülen karla mücadele çalışma-
ları drone ile görüntülendi. Bitlis'te kar ve 
tipi nedeniyle bir yerleşim yerine ulaşım 
sağlanamıyor. İl Özel İdaresi ekipleri, köye 
ulaşımın sağlanması için çalışma başlattı.

Doğu’da 
yoğun kar 

ulaşımı durma 
noktasına 

getirdi

Hatay'ın İskenderun ilçesinde, 
bir kozmetik mağazası zincirinin 

şubelerinden yaklaşık 1 milyon 200 bin 
lira değerinde ürün çaldıkları iddiasıyla 
gözaltına alınan aynı aileden 3 şüpheliden 
2'si tutuklandı. İlçede faaliyet gösteren bir 
kozmetik market zincirinin 3 farklı şube-
sinde son 3 ayda yaşanan ürün kayıpları 
üzerine firma yetkilileri durumu polise 
bildirdi. İş yerlerinin güvenlik kamerası 
kayıtlarını inceleyen mağaza çalışanları ve 
polis ekipleri, hırsızlık olaylarını gerçek-
leştirenlerin aynı kişiler olduğunu tespit 
etti. İskenderun İlçe Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince yapılan çalışmada, şüphelilerin 
A.K, eşi E.K. ve kızları E.S.D. olduğu belir-
lendi. Ekiplerce düzenlenen operasyonla 
gözaltına alınan ailenin ikametinde yapılan 
aramada, mağazalardan çalındığı değer-
lendirilen piyasa değeri yaklaşık 1 milyon 
200 bin lira olan çok sayıda şampuan, 
krem, deodorant ve makyaj malzemesi ele 
geçirildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen zanlılardan anne A.K. 
ve baba E.K. çıkarıldıkları nöbetçi sulh 
ceza hâkimliğince tutuklandı, kızları E.S.D. 
ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

1,2 milyon liralık 
kozmetik hırsızlığı: 
2 tutuklama

Kaçak avlanan 850 kilo 
kalkan balığına el konuldu
Sakarya'nın Karadeniz'e kıyısı olan ilçesi Karasu'da yasal sınırın üzerinde kalkan avlayan 5 kişiye 

905 bin lira ceza uygulanırken, 850 kilogram kalkan balığına el konuldu. Karasu İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ve Karasu Sahil Güvenlik Komutanlığı ekipleri ilçede yasak avcılığa ilişkin 

denetim gerçekleştirdi. Denetimlerde, dip trolü avcılığında yasal sınır olan yüzde 30 kalkan kotasını 
aştığı tespit edilen teknede incelemelerde ele geçirilen 850 kilogram kalkan balığına 

el konuldu. Teknede bulunan 5 kişiye toplam 905 bin 311 lira ceza uygulandı.
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ARAÇ TiCARETiNDE
GÜVEN DÖNEMi

ürkiye’de ikinci 
el araç ticaretin-

de güveni en üst 
seviyeye çıkar-

mayı hedefleyen “Yeni Otomotiv 
Ekspertiz Yönetmeliği” çalışma-
larında son aşamaya gelindi. 
Ticaret Bakanlığı koordinasyo-
nunda hazırlanan yönetmelik, 
özellikle teknolojik dönüşüm 
ve elektrikli araçların sisteme 
entegrasyonu açısından köklü 
değişiklikler getiriyor. Sek-
törün şeffaflığını artırmayı ve 
tüketiciyi korumayı amaçlayan 
düzenleme, otomotiv ekspertiz 
merkezlerinin teknik altyapı-
sından hizmet standartlarına 
kadar birçok kriteri güncelliyor. 
Türkiye Araç Satış Sonrası Hiz-
metler Federasyonu (TOBFED) 
ise sürecin koordinasyonunu 
üstlenerek sektördeki tüm 
paydaşların ortak aklını kamu 
otoriteleriyle buluşturuyor.

Tüm Otomotiv Expertizci-
leri Derneği (TOED) Başkanı ve 
TOBFED Yönetim Kurulu Üyesi 
Ozan Ayözger, sürecin şeffaf 
şekilde yürütüldüğünü söyledi. 
Ozan Ayözger, “Bakanlığımızla 
birlikte sektörün geleceğini be-
lirleyecek kapsamlı bir çalışma 
içerisindeyiz. Ancak resmi süreç 
tamamlanmadan yapılan bazı 
açıklamalar kafa karışıklığına 
yol açabiliyor. Kamuoyunun yal-
nızca resmi makamlar ve yetkili 
sektör kuruluşları tarafından 
yapılan duyuruları dikkate 
alması büyük önem taşıyor” 
dedi. Yeni yönetmelik çalışma-
larıyla eş zamanlı olarak, Türk 
Standardları Enstitüsü (TSE) ile 
teknik standartların güncel-
lenmesi de sürüyor. Mevcut TS 
13805 Oto Ekspertiz Hizmet Yeri 
Standardı, özellikle elektrikli 
araçların batarya ve yüksek 
voltaj sistemleri gibi özel ihtiyaç-

larına göre yeniden düzenleni-
yor. Ayözger, elektrikli araçların 
içten yanmalı motorlu araçlar-
dan tamamen farklı teknolojiye 
sahip olduğunu belirterek, yeni 
teknik kriterlerin sektörde 
güvenli ve doğru hizmeti garanti 
edeceğini söyledi.

Türkiye’de araç satış sonrası 
hizmetler sektöründe kaliteyi 
ve güveni artırmayı amaçlayan 
TOBFED, 13 sektörel dernek 
aracılığıyla 300.000 KOBİ ve 1,5 
milyon çalışanı temsil ediyor. 
Sektörde resmi kurumlarla iş 
birliği yapan tek federasyon 
olan TOBFED, kamu nezdinde 
tanınan ve iş birliği yapılan bir 
yapı olarak, otomotiv satış son-
rası sektöründe standartların ve 
düzenlemelerin şekillenmesin-
de önemli rol oynuyor.

Türkiye, ikinci el araç pazarında gü-
veni artıracak kapsamlı bir değişime 
hazırlanıyor. Yeni Otomotiv Ekspertiz 
Yönetmeliği ile sektör standartları gün-
celleniyor, elektrikli araçlar ve teknolo-
jik dönüşüme tam uyum sağlanıyor.

KADINLARIN 
IŞ HAYATINA 
DÖNÜŞÜNE 
GÜÇLÜ DESTEK

Uluslararası Profesyonel 
Koçluk Derneği (ICF) 

Türkiye ile YenidenBiz Derneği iş 
birliğiyle hayata geçirilen ‘Hare-
kete Geç, Gücünü Keşfet’ projesi, 
iş hayatına ara vermiş kadınların 
öz güvenlerini yeniden kazan-
malarına ve kariyerlerine daha 
kararlı adımlarla yön vermelerine 
destek oldu. Altı aydan uzun süredir kariyerine ara vermiş 50 
kadın, toplam 300 saatin üzerinde bire bir profesyonel koçluk 
aldı. Proje, katılımcıların kendilerine yeniden güvenmelerini 
sağlarken, iş hayatına dönüş sürecinde yapılandırılmış ve 
sürdürülebilir bir model sundu. ICF Türkiye Yönetim Kurulu 
Başkanı Beyza Erdem Balcı, projenin yalnızca koçluk değil, 
kadınların kendilerini yeniden keşfettiği bir dönüşüm 
alanı olduğunu söyledi. Proje, uluslararası ICF Global Ignite 
programında Türkiye’yi temsil ederek güçlü bir sosyal etki 
örneği oldu. Katılımcılar, süreç boyunca öz güvenlerini 
artırdıklarını, daha planlı ve proaktif hâle geldiklerini belirtti. 
YenidenBiz Derneği Genel Müdürü Tülay Cerit Tiryaki, güvenli 
alan ve profesyonel destek sayesinde katılımcıların çoğunun 
süreci kararlılıkla tamamladığını söyledi.

Online pazar yerlerinde 
görünmeyen tehlike

Dijitalleşmeyle birlikte alışveriş alışkanlıkları 
değişirken, online pazar yeri platformları hız 

ve kolaylık sunuyor. Ancak siber güvenlik şirketi ESET, 
bu platformlarda sahte alıcı ve satıcılara karşı dikkatli 
olunması gerektiğini vurguluyor. Platformlardaki bazı 
hesaplar, gerçek alışveriş amacı gütmeyip kullanıcıları 
tuzağa düşürmek için oluşturuluyor. Dolandırıcılar, 
dijital izlerinizi takip ederek sizi acele karar vermeye 
zorlayabiliyor. Uzmanlar, işlem yapmadan önce 

durup durumu değerlendirmek ve şüpheli profillere 
karşı dikkatli olmak gerektiğini belirtiyor. Dikkat 
edilmesi gerekenler arasında; gerçek olamayacak 
kadar iyi fırsatlar, depozito talepleri, uygulama 
dışı işlem önerileri, doğrulama kodu veya bağlantı 
talepleri, acele karar vermeye zorlamalar, duygusal 
manipülasyon ve stok fotoğraf kullanımı yer alıyor. 
Bu uyarılar, kullanıcıların dolandırıcılık tuzaklarından 
uzak durmalarına yardımcı oluyor.

Elektrikli araçlardaki yüksek voltaj sistemleri hem servis 
hem de ekspertiz aşamasında ciddi güvenlik riskleri 
oluşturuyor. Ozan Ayözger, yeni düzenleme kapsamında 
teknisyenlerin eğitim süreçlerinin güncelleneceğini ve 
yüksek voltaj güvenliği konusunda kapsamlı bilgi sahibi 
olacaklarını söyledi. Ayözger, “Eğitimsiz müdahaleler 
hayati risk taşıyor. Yeni düzenlemeyle hem tüketici 
hem de çalışan güvenliği en üst düzeyde sağlanacak” 
dedi. Yeni yönetmelik yürürlüğe girdiğinde ikinci el araç 
ticaretinde kapsamlı bir dönüşüm yaşanacak. Ekspertiz 
hizmetlerinde kalite standartları ve test ekipmanlarının 
teknik kriterleri netleşerek raporların güvenilirliği 
artacak. Özellikle elektrikli araçlara yönelik teknik 
standartlar ve güvenlik protokolleri, sektörü teknolojik 
dönüşüme tam uyumlu hâle getirecek. Ozan Ayözger, 
ekspertiz sektörünün artık ticaretin en önemli güven 
mekanizması olduğunu belirterek, “Yeni düzenlemelerle 
hem tüketiciler korunacak hem de işini doğru yapan 
işletmeler güçlenecek. Amacımız, ikinci el araç pazarında 
güveni kalıcı ve sürdürülebilir hâle getirmektir” dedi.

EĞITIM VE 
ÇALIŞAN GÜVENLIĞI 
ÖNCELIK KAZANIYOR

AKO Grup, Ömrünü Tamamlamış Lastik (ÖTL) Geri Dönüşüm 
Tesisi ile atık lastikleri ekonomiye kazandırırken, karbon 

salınımının azaltılmasına da önemli katkı sağlıyor. Yıllık 75 
bin ton kapasiteye sahip tesis, Türkiye’nin sıfır atık hedefine 

destek veriyor ve çevreye duyarlı üretim anlayışını güçlen-
diriyor. Tesis kapsamında geri dönüştürülen lastiklerden 

elde edilen kauçuk ve çelik gibi ham maddeler yeniden 
ekonomiye kazandırılıyor; enerji tasarrufu sağlanırken ithal 

ham madde ihtiyacı da azalıyor. Toplam 101 bin metrekarelik 
alanıyla Türkiye’de oluşan atık lastiklerin yaklaşık dörtte 

birini bertaraf edebilen tesis, tam kapasiteyle çalıştığında 
yıllık 834 bin ton karbon salınımının önüne geçebiliyor; 
bu etki yaklaşık 250 bin ağacın yıllık karbon azaltımıyla 

eş değer. AKO Grup Yönetim Kurulu Üyesi Safa Özcan, 
“Çevresel sorumluluğu iş yapış şeklimizin ayrılmaz 

bir parçası olarak görüyoruz. Bu tesisle hem 
çevresel riskleri azaltıyor hem de atıkları eko-

nomik değere dönüştürerek ülkemize katkı 
sağlıyoruz. Gelecek nesillere daha yaşanabi-

lir bir çevre bırakmak için yatırımlarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz” dedi.

ATIK LASTIKLERDEN 

RÜZGÂR  
VE GÜNEŞTE 
YATIRIM YILI

Türkiye’de rüzgâr ve güneş enerjisi 
yatırımları, 2026 itibarıyla sahada karşılık 

bulacak. Yenilenebilir enerji alanında faaliyet 
gösteren ARI-ES Enerji, özellikle izin süreçle-
rini tamamlamış rüzgâr projelerinin sahaya 
taşınmasının, yatırım temposunun korunması 
ve devreye alma performansının kritik önem 
taşıdığını açıkladı. Şirketin 40.000 MW’lık 
portföyünün yaklaşık yüzde 25’i üzerinde 
aktif proje geliştirme süreci yürütülürken, 
rüzgâr projelerinde edinilen saha tecrübesi 
yatırım süreçlerinin daha öngörülebilir ve hızlı 
olmasına katkı sağlayacak. ARI-ES Enerji Genel 
Müdürü Ebru Arıcı, Türkiye’nin 2035 hedefleri 
doğrultusunda her yıl ortalama 7,5-8 bin 
MW kapasitenin devreye alınması gerektiğini 
vurgulayarak, “Tek bir megavatın bile kaybol-
maması sektör için kritik önemde” dedi. Arıcı, 
önümüzdeki dönemde hız, zaman yönetimi ve 
uygulama kalitesinin, rüzgâr ve güneş enerjisi 
yatırımlarının başarısını belirleyecek ana 
başlıklar olacağını söyledi.

SÜRDÜRÜLEBILIR 
GELECEK

T

KADINLARLA BÜYÜYEN MARKA: OTRERA
Adını mitolojideki Amazon Kraliçesi Otrera’dan 
alan çanta markası Otrera, cesaret, bağımsızlık 

ve kadın dayanışmasından ilham alıyor. Marka, 
yalnızca estetik tasarımlar sunmakla kalmıyor; 
kadınların günlük yaşamına eşlik eden, karakter 
ve duruş yansıtan bir deneyim sunmayı hedefliyor. 
Otrera koleksiyonları, %100 doğal deri ve uzun ömürlü 
materyallerle, titizlikle işlenen usta işçiliğiyle öne 
çıkıyor. Her çanta, el emeği ve özenle hazırlanırken 

çevreye duyarlı üretim süreçleriyle sürdürülebilirliği 
de ön planda tutuyor. Kurucusu Benek Karaca’ya göre 
Otrera çantaları, taşınan eşyaların ötesinde, kadının 
kimliğini ve deneyimini temsil ediyor. Marka, zamansız 
tasarımı ve fonksiyonel estetiğiyle kadınların hayatında 
kalıcı bir iz bırakmayı amaçlıyor. Otrera, Türkiye’den 
doğan ve global ölçekte büyümeyi hedefleyen bir 
marka olarak, kadın istihdamını desteklemeyi ve güçlü 
bir marka kimliği yaratmayı sürdürüyor.



Hazine ve Maliye Bakanlığı, ocak ayında ger-
çekleşen yüksek faiz ödemelerinin borçlanma 

maliyetlerindeki ani artışlardan kaynaklan-
madığını bildirdi. Açıklamada, ödemelerin 

yüzde 53’ünün 10 yıl önce ihraç edilen TÜFE’ye 
endeksli devlet iç borçlanma senetlerinin 

(DİBS) vadesinde ödenen enflasyon farkından 
oluştuğu belirtildi. Bakanlık, TÜFE’ye endeksli 
senetlerin kupon oranlarının düşük olduğunu, 

ancak biriken enflasyon farkının vade tarihinde 
toplu olarak ödendiğini vurguladı. Bu nedenle 

ocak ayındaki artışın geçici ve teknik bir durum 
olduğu kaydedildi. Açıklamada ayrıca, faiz 

giderlerinin milli gelire oranının 2026’da yüzde 
3,5’e, vergi gelirlerine oranının yüzde 19,9’a ve 

merkezi yönetim toplam harcamalarına ora-
nının yüzde 14,5’e gerilemesinin öngörüldüğü 

bildirildi. Bakanlık, borçlanma stratejisinin 
ihtiyatlı ve sürdürülebilir bir çerçevede 

yürütüldüğünü de belirtti.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası, ocak ayına ilişkin Konut 
Fiyat Endeksi (KFE) ve Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE) veri-
lerini açıkladı. KFE, aylık bazda %3,7 artarak 211,8 seviyesine 
yükselirken, yıllık bazda %27,7 artış gösterdi. Reel olarak 
ise bir önceki yıla göre yüzde 2,3 azaldı. Üç büyük ilde konut 
fiyatları da artış kaydetti: İstanbul’da aylık yüzde 3,1, Anka-
ra’da yüzde 3,5, İzmir’de yüzde 3,7 yükseldi. Yıllık değişim 
oranları ise İstanbul’da yüzde 28,7, Ankara’da yüzde 31,7 ve 
İzmir’de yüzde 29,0 oldu. Bölgeler bazında en yüksek yıllık 
artış yüzde 34,2 ile Bingöl, Elazığ, Malatya, Tunceli, Van, 
Bitlis, Hakkâri, Muş bölgesinde, en düşük ise yüzde 18,2 ile 
Edirne, Kırklareli, Tekirdağ bölgesinde gerçekleşti. Yeni Kira-
cı Kira Endeksi (YKKE) ise ocakta aylık yüzde 3,5, yıllık bazda 
nominal yüzde 34,2, reel olarak yüzde 2,7 arttı. İstanbul’da 
aylık yüzde 3,9, Ankara’da yüzde 3,5, İzmir’de yüzde 4,7 
yükselen YKKE’nin yıllık değişimleri ise İstanbul’da yüzde 
38,1, Ankara’da yüzde 36,9 ve İzmir’de yüzde 38,5 olarak 
kaydedildi. Bölgelerde en yüksek yıllık artış İzmir’de yüzde 
38,5, en düşük artış ise Hatay, Kahramanmaraş, Osmaniye 
bölgesinde yüzde 19,5 oldu. AA

Faiz ödemesi 
geçici ve 

öngörülebilir

Konut fiyatları 
ocak ayında 
yükseldi
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RAMAZANDA ETTE SIKINTI YOK
Ulusal Kırmızı Et Konseyi 
(UKON) Yönetim Kurulu 

Başkanı Ahmet Hacıince, 
ramazan öncesinde kırmızı et 
piyasasına ilişkin yaptığı ya-
zılı açıklamada, her yıl olduğu 
gibi ramazandan yaklaşık 
15 gün önce ve ilk haftasın-
da talep artışı yaşandığını, 
buna bağlı olarak fiyatlarda 
nispi yükseliş görülebildiğini 
söyledi. Son 10 haftada sığır 
karkas et fiyatlarında arz ve 
talebin dengede seyrettiğini 

belirten Hacıince, bu yıl talep 
baskısının sınırlı kalmasın-
da tüketicinin alım gücü ile 
kanatlı eti ve balık fiyatla-
rının düşük seyretmesinin 
etkili olduğunu kaydetti. Et 
ve Süt Kurumu (ESK)’nin fiyat 
istikrarı ve arz güvenliği için 
aylar öncesinden planlama 
yaptığını vurgulayan Hacıin-
ce, Avrupa’dan karkas et, 
Güney Amerika’dan ise ka-
saplık canlı hayvan teminine 
yönelik organizasyonlarla 

arzın güvence altına alındı-
ğını bildirdi. Besi materyali 
temininde belirsizliklerin 
ortadan kalktığını ifade eden 
Hacıince, Tarım ve Orman 
Bakanlığı ile ESK’nin ithal 
besilik sığır başvurularını 
aldığını, besicilerin hayvan 
sayısı ve fiyat açıklamasını 
beklediğini aktardı. Hacıin-
ce, “2026 yılı ramazan ayı 
süresince kırmızı et arzında 
herhangi bir sıkıntı yaşanma-
yacağı kanaatindeyiz” dedi.

Ulusal Kırmızı Et 
Konseyi Başkanı 
Ahmet Hacıince, 

ramazan ayında kır-
mızı et arzında sorun 
yaşanmayacağını be-
lirterek, gerekli plan-
lamaların yapıldığını 

ve arz sürekliliğinin 
güvence altına alındı-

ğını söyledi.

Küresel daralma ve artan 
korumacılık önlemleri 

nedeniyle Türkiye çelik sektörü 
ihracat stratejisini yeniden 
şekillendirdi. Çelik İhracatçıları 
Birliği (ÇİB) Yönetim Kurulu 
Başkanı Adnan Aslan, 2025 
yılında 19 milyon 432 bin tonluk 
ihracata ulaşıldığını, toplam 
ihracat değerinin ise 16,5 milyar 
dolar olarak gerçekleştiğini 
açıkladı. Ton başına ortala-
ma ihracat fiyatının 851 dolar 
seviyesinde kaldığını belirten 
Aslan, fiyat baskısına rağmen 
tonaj artışının sektörün rekabet 
gücünü gösterdiğini söyledi.

Yakın pazar stratejisi
Aslan, sektörün uzak ve 

maliyetli pazarlardan ziyade 
Avrupa, Balkanlar, Doğu Avru-
pa ve komşu ülkelere odakla-
nacağını belirtti. Avrupa paza-
rının toplam ihracatın yaklaşık 
yüzde 60’ını oluşturduğunu 
kaydeden Aslan, 2025’te Avru-
pa Birliği’ne 7,9 milyon ton, AB 
dışı Avrupa ülkelerine ise 3,7 
milyon ton ihracat yapıldığını 
ifade etti. Avrupa’da toparlan-

ma beklentisine de değinen 
Aslan, özellikle mart ve nisan 
aylarından itibaren talepte 
artış öngördüklerini dile getirdi. 
Sektörün ikinci stratejik adımı-
nın ürün yapısında dönüşüm 
olduğunu belirten Aslan, inşaat 
demirine dayalı ihracat mode-
linin sürdürülebilir olmadığını 
vurguladı. Soğuk haddelenmiş, 
galvanizli, boyalı ve paslanmaz 
çelik gibi katma değerli ürünle-
rin payının artırılacağını söyle-
di. 2026 hedeflerinin tonajda 20 
milyon ton, değer bazında ise 17 
milyar dolar olduğunu açıkla-
yan Aslan, büyümenin “yakın 
coğrafyada ve nitelikli ürünler-
le” sağlanacağını söyledi.

Büyük Zirve İstanbul’da
Aslan ayrıca, 25-27 Ekim 

2026 tarihlerinde İstanbul’da 
düzenlenecek Steel Networ-
king Summits 2026’ya 80 ülke-
den 500’ün üzerinde sektör 
profesyonelinin katılmasının 
beklendiğini belirtti. Zirvenin, 
küresel çelik sektörünü Türki-
ye’de buluşturmayı amaçladı-
ğını ifade etti.

ÇELIK SEKTÖRÜ YAKIN 
PAZARLARA YÖNELIYOR

EMPA ELEKTRONIK 
HALKA ARZ OLUYOR

Elektronik sektörünün önde 
gelen şirketlerinden Empa 

Elektronik, 19-20 Şubat tarihle-
rinde pay başına 22 TL sabit fiyatla 
halka arz edilecek. Halka arzın 
toplam büyüklüğünün 836 milyon 
TL olması ve şirketin halka açıklık 
oranının yüzde 22,35 olması 
bekleniyor. Payların yüzde 60’ı 
bireysel, yüzde 40’ı ise kurumsal 
yatırımcılara tahsis edilecek. Empa 
Elektronik CEO’su Murat Sarpel, 
şirketin savunma, e-mobilite, 
beyaz eşya, akıllı enerji ve LED’li 
aydınlatma gibi geniş bir alanda 

faaliyet gösterdiğini belirterek, 
halka arz geliriyle yeni yatırımlar 
gerçekleştireceklerini ve AR-Ge 
çalışmalarını güçlendireceklerini 
açıkladı. Şirket, Macaristan mer-
kezli Empa Electronics CEE ile Orta 
ve Doğu Avrupa pazarındaki faa-
liyetlerini de hızlandırıyor. 37 yıllık 
deneyime sahip Empa Elektronik, 
yarı iletkenler ve elektronik bile-
şenler alanında Türkiye’nin önde 
gelen firmalarından biri konumun-
da bulunuyor. Halka arz sonrası 
şirket hisseleri Borsa İstanbul Ana 
Pazar’da işlem görecek.

Automechanika 25 yılın

TÜRK TELEKOM’DAN 
'HERKES iÇiN 5G'

HiKÂYESiNi PAYLAŞTI

umhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, Yapay Zekâ 
Politikaları Derneği 

(AIPA) tarafından düzenlenen 
“Teknoloji Ekosistemi Stratejik 
Diyalog Toplantısı”nda yaptığı 
konuşmada, küresel ekono-
mik dengelerin değiştiğini ve 
dünyada eş zamanlı olarak hem 
jeopolitik hem de teknolojik bir 
dönüşüm yaşandığını söyledi. 
Yapay zekânın bu dönüşümün 
merkezinde yer aldığını ifade 
eden Yılmaz, “Yapay zekâ-
yı dijitalleşme sürecinde bir 
teknoloji olarak değil, elektriğin 
icadı gibi tüm alanlara sirayet 
eden dönüştürücü bir güç olarak 
görüyoruz” dedi. Kamu yöneti-
minden enerjiye, sağlıktan tarı-

ma kadar birçok alanda yapay 
zekânın belirleyici rol üstlenece-
ğini kaydetti.

Dijital ve yeşil dönüşüm
Türkiye’nin kalkınma stra-

tejilerinin küresel değişimler 
dikkate alınarak şekillendirildi-
ğini belirten Cevdet Yılmaz, 12. 
Kalkınma Planı’nın temelinde 
dijital ve yeşil dönüşümün yer 
aldığını hatırlattı. Dijital dönü-
şüm vizyonunun; işlem gücü 
kapasitesinin artırılması, veri 
altyapısının güçlendirilmesi ve 
teknoloji yatırımlarının bütüncül 
bir perspektifle büyütülmesine 
dayandığını ifade eden Yıl-
maz, yeni teknolojilerin doğru 
yönetilmemesi halinde sosyal 
eşitsizlik riskini artırabileceği-

ne dikkat çekti. “Yapay zekâyı 
eğitim sisteminden başlayarak 
KOBİ’ler dâhil toplumun tüm 
kesimlerine yaygınlaştırmalı-
yız” diyen Yılmaz, dijital, yeşil ve 
sosyal dönüşümün birlikte ele 
alınması gerektiğini söyledi.

30 milyar dolarlık program
Sanayi ve teknoloji politika-

larında yapay zekânın öncelikli 
alanlardan biri olduğunu belirten 
Yılmaz, Sanayi Bakanlığının HİT-
30 programının 30 milyar dolarlık 
bir büyüklüğe sahip olduğunu 
açıkladı. Program kapsamında 
3,1 milyar doların veri merkezi 
ve yapay zekâ stratejik yatırım-
ları için planlandığını ifade etti. 
Türkiye’nin, Avrupa Komisyonu, 
OECD ve NATO gibi uluslararası 

kurumlarla da bu alanda iş birliği 
yürüttüğünü söyledi.

Veri merkezleri, bulut bilişim 
ve yapay zekâ yatırımlarına 
ilişkin hukuki ve etik çerçevenin 
geliştirildiğini belirten Yılmaz, 
düzenlemelerin piyasa dinamiz-
mini köreltmemesi gerektiğini 
ifade etti. “Bir yandan güvenlik, 
diğer yandan yenilik ve ilerle-
me. İkisini aynı anda başarmak 
zorundayız” diyen Yılmaz, 
teknolojik gelişimin insan odaklı 
olması gerektiğini belirtti. Yapay 
zekâ stratejisinde Türkiye’nin 
ilerleme kaydettiğini belirten 
Yılmaz, 2021’de 44. sırada bulu-
nan Türkiye’nin 2024 itibarıyla 
Yapay Zekâ Endeksi’nde 34. 
sıraya yükseldiğini ancak bunun 
yeterli olmadığını söyledi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Türkiye’nin orta gelir tuzağını aşarak 
yüksek gelirli ülkeler ligine kalıcı şekilde geçiş yapmayı hedeflediğini belirterek, 
bu sürecin anahtarının yüksek teknoloji ve katma değerli üretim olduğunu söyledi.

Türkiye’nin kalkınma yolculuğunda kritik bir eşikte olduğunu belirten Cevdet Yılmaz, “orta 
gelir tuzağı”na işaret ederek, artan iş gücü maliyetleri karşısında düşük ücretle rekabet 

etmenin mümkün olmadığını söyledi. “Daha düşük emekle değil, daha yüksek teknoloji ve 
daha yüksek katma değerle bu açmazı aşacağız” ifadelerini kullanan Yılmaz, Türkiye’nin 
Dünya Bankası sınıflandırmasına göre 2025 yılında üst gelir grubuna en alt basamaktan 

adım atacağını belirtti. “Türkiye son 23 yılda alt orta gelirden üst orta gelire yükseldi ve bu-
rada kalıcı hâle geldi. Şimdi yüksek gelirli ülkeler ligine geçiş sürecindeyiz” dedi.

'ORTA GELIR TUZAĞINI AŞMAK ZORUNDAYIZ'

TÜRKiYE ARTIK 
ÜST GELiR YOLUNDA
C

Messe Frankfurt Istanbul ve 
Hannover Fairs Turkey iş bir-

liğiyle düzenlenen Automechani-
ka Istanbul, 25 yıllık yolculuğunu 
vurgulayarak otomotiv satış son-
rası pazarının liderlerini bir araya 
getirdi. “25. Yıl Sektör Buluşması” 
panelinde sektörün geçmişi, 
bugünü ve geleceği inovasyon, 
köklülük ve hız temalarıyla ele 
alındı. Panelde ZF Aftermarket 
Türkiye & Azerbaycan Genel 
Müdürü Selim Aydınlıoğlu, Lucas 
Elektrik Yönetim Kurulu Başkanı 
Aytuğ Sakallıoğlu ve ralli pilotu 

Volkan Işık, Türk otomotiv sana-
yisinin global ihracata dönüşü-
münü paylaştı. Etkinlikte ayrıca 
Automechanika Frankfurt 2026 
vizyonu duyuruldu; odak konular 
“Sürdürülebilirlik”, “Yapay Zekâ”, 
“Dijitalleşme” ve “Yeni Mobilite” 
olarak belirlendi. APRA ile yapılan 
iş birliği, ömrünü tamamlamış 
parçaların ekonomiye kazandı-
rılmasını ve karbon ayak izinin 
azaltılmasını hedefliyor. Etkinlik, 
sektörün gelecekte de global 
rekabette söz sahibi olacağının 
altını çizdi.

Türkiye’nin dijital dönüşümünün 
öncüsü Türk Telekom, 1 Nisan 

itibarıyla 5G hizmetini tüm müşteri-
lerine ek ücret olmadan sunacağını 
duyurdu. Şirket, güçlü fiber altyapısı 
ve abone başına en yüksek kapasite 
kullanım hakkıyla yeni nesil iletişim 
dönemine hazır olduğunu belirtti. Türk 
Telekom’un marka yüzü sevilen ko-
medyen Tolga Çevik’in rol aldığı reklam 
filminde, “Türk Telekom’dan herkes için 
5G” mesajı öne çıkıyor. Filmde, Rize’nin 
Çağlayan Köyü ve Toros Limanı gibi 

sahnelerde 5G’nin hız avantajları ve 
tarifelerin değişmediği vurgulanıyor. 
Şirketin Pazarlama ve Müşteri Dene-
yimi Genel Müdür Yardımcısı Zeynep 
Özden, “Türkiye’nin 81 ilinde ve kırsal 
bölgelerinde hayatı hızlandıracak 5G’yi 
herkes için erişilebilir kılmak en önemli 
önceliğimiz” dedi. Özden, Türk Tele-
kom’un mobil pazarda oyunu değiştiren 
bir konumda olduğunu da söyledi. Türk 
Telekom, en yüksek fibere bağlı baz 
istasyonu oranına sahip operatör olarak 
5G çağında da öncü olmayı hedefliyor.

Türk Telekom, 1 Nisan’dan itibaren tüm müşterilerine ek ücrete 
tabi olmadan 5G hızını sunuyor; herkes için 5G dönemi başlıyor.

Zeynep Özden
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T.C. KUŞADASI (SULH HUKUK 
MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/44 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/44 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Taşınmazın Özellikleri : Aydın, Kuşadası, Dağ Mahallesi, 45 
Ada, 35 Parsel, 189,17 m2 yüzölçümlü, kargir ev nitelikli, 
ayrıntıları bilirkişi raporunda yazılı taşınmaz.
Adresi : Dağ Mahallesi Dere Sokak No:4-4A-4B Kuşadası / 
AYDIN
İmar Durumu : 1/1000 uygulama imar planına Kentsel Sit Alanı 
Koruma Amaçlı İmar Planında TAKS:0,5 Tercihli kullanım 
imarlıdır.
Kıymeti : 12.000.000,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki 
Şerhler: Dosyasında
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı 
sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402356

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 10:57

T.C. SİNOP 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı :2025/562 Esas İLAN
Davacı vekili tarafından Mustafa oğlu Mehmet’in veraset 
ilamı talep edilmiştir. Mustafa oğlu Mehmet’in verasete esas 
mirasçıları tüm araştırmalara rağmen tespit edilememiştir. 
Sinop ili, Merkez ilçesi, Meydankapı Mahallesi,Kıvrım Sokak, 
24 ada 13 parsel sayılı taşınmazda malik olan Mustafa 
oğlu Mehmet’in mirasçıları olduklarını iddia edenlerin TMK 
594 maddesi uyarınca ‘’Miras bırakanın mirasçısı bulunup 
bulunmadığı veya mirasçıların tamamı bilinmiyorsa, sulh 
hâkimi uygun araçlarla ve bir ay ara ile iki defa ilân yapıp 
hak sahiplerini son ilândan başlayarak en geç bir yıl içinde 
mirasçılık sıfatlarını bildirmeye çağırır.’’ hükmü gereğince 
Sinop 2. Sulh Hukuk Mahkemesi 2025/562 esas sayılı 
dosyasına müracaat etmeleri ilan olunur. 23.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402736

T.C. BAKIRKÖY 
5. AİLE MAHKEMESİ

Sayı :2024/543 Esas Konu : İLAN METNİDavacı , AİLE VE 
SOSYAL HİZMETLER BAKANLIĞI ile Davalı , SEMİHA ÖZSOY 
arasında mahkememizde görülmekte olan Ana Baba Rızası 
Arama davası talebiyle açılan davanın, dilekçe ve dava gününün 
davalıya bütün çabalara rağmen tebliğ edilememiş olması 
nazara alınarak ilanen tebliğ yapılmasına karar verilmiş olmakla;
Davacı vekilinin dava dilekçesinde, davalının bebeği 
GÖKTÜRK DEMİR’in koruma altına alındığını, küçüğün 
yaşamını aile ortamında sürdürmesi gerektiğini bildirerek, 
evlat edinme hizmetinden yararlandırılması için ana baba 
rızasının aranmamasına karar verilmesini talep ettiği, 
davalı SEMİHA DEMİR’in, 05/05/2026 günü saat 09:40’de 
mahkememiz salonunda yapılacak duruşmada hazır bulunması, 
tebliğden itibaren 2 haftalık süre içerisinde, davaya cevap 
verebileceği,davaya cevap vermediği takdirde, iddiaları inkar 
etmiş sayılacağı, HMK.nun 318 .Maddesi gereğince, cevap 
dilekçesi ile birlikte, tüm delillerini açıkçave hangi vakıanın 
delili olduğu da belirterek bildirmesi, elinde bulunan delillerini 
dilekçesine eklemesi ve başka yerlerden getirtilecek belge ve 
dosyalar için de bunların bulunabilmesini sağlayan bilgilere 
dilekçesinde yer vermesinin zorunlu olduğu, duruşmada hazır 
bulunmadığı veya bir vekil tarafından temsil edilmediği taktirde 
yargılamaya yokluğunda devam edilip hüküm verileceği, 
yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği ilanen tebliğ 
olunur. 04.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402464

T.C. MUŞ 3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/10 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER: Muş İli, 
Merkez İlçesi, Sağlık Mahallesi
ADA NO: 103,PARSEL NO : 255, YÜZÖLÇÜMÜ : 4.632,99
MALİKİN ADI VE SOYADI: ZAHİR ÖZTEN
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : EPDK
ESAS NO : 2026/11 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER: Muş İli, 
Merkez İlçesi, Sağlık Mahallesi
ADA NO: 103,PARSEL NO : 257, YÜZÖLÇÜMÜ :3.737,24
MALİKİN ADI VE SOYADI: HÜSEYİN ÖZTEN
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : EPDK
Davaya konu taşınmazın 2942 Sayılı yasa hükümleri uyarınca 
kamulaştırmasına karar verilmiş olup,
a-İlgililerin ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari yargıda 
kamulaştırmayı yapan idare aleyhine iptal veya adli yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri, dava 
açılmadığı takdirde işlemin kesinleşeceği,
b-Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedeli Muş Ziraat 
Bankası şubesine yatırılacağı,
c-Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin varsa delillerini ve 
savunmalarını ilandan itibaren 10 gün içerisinde mahkemeye 
bildirmeleri,
d-İş bu ilanın davalılara ilanın yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün 
sonra tebliğ yerine geçeceği 2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.19/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402409

T.C. BİSMİL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/612 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/612 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Bismil İlçe, TÜRKMENHACI 
Mahalle/Köy, 333 Ada, 7 Parsel,-ayrıntılar e satış portalında 
mevcuttur.
Adresi : Türkmenhacı Mahallesinde Kain Taşınmaz Bismil / 
DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 40.026,17 m2
Arsa Payı : -
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 24.015.702,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydıyla aynı
Artırma Bilgileri

16/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403165

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:14

T.C. KUŞADASI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1244 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1244 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri: Aydın İli, Kuşadası İlçesi, Türkmen Mahallesi, 
Güzellik İçi Mevkii, 317 Ada, 303 Parsel, Zemin Kat, 7 Nolu 
Bağımsız Bölümde kain taşınmaz dükkan niteliğindedir. Tam 
hisse olarak satılacaktır.
Adresi: Değirmendere Mahallesi 836 Sokak, Akar Suits 
Apartmanı, No:13A Kuşadası / AYDIN (Uavt No:5112231559)
Yüzölçümü:300,68m2 Arsa Payı:2/8
İmar Durum:1/1000 uygulama imar planında TAKS:0,3, 
KAKS:1,20, Konut imarlı bölgede yer almaktadır.
Kıymeti:5.000.000,00TL KDV Oranı:%20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı 
sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403152

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:43
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:43
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:43

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 
1. AĞIR CEZA MAHKEMESİ

İLAN KARARI
Dosya No : 2023/270 Esas
Karar No : 2026/29
BAŞKAN : Haşim ÖZAYDIN39803
Y. İŞL. MD. : Yasin ERDEM120244
Nitelikli Yağma, Kasten Yaralama ve 6136 Sayılı Yasaya 
Muhalefet suçlarından sanık Cihangir Tekbaş hakkında, 
Mahkememizin 22/01/2026 tarih ve2023/270 Esas -2026/29 
Karar sayılı kararı ile mahkumiyet kararı verilmiş olup, 
Yargılama aşamasında yapılan tüm aramalara rağmen 
müştekiler;
1- AŞIKULAH YAZDODARAST (Muhammed Ekber ve 
Şahzade oğlu, 1996 Afganistan doğumlu)
2-MOHAMMAD JAWAD AMIRI (Mohammad Aslam ve Bibi 
Hanife oğlu, 1998 Afganistan doğumlu)
3- SHAMS YOSOFI (Ahed ve Khadijeh oğlu, 01/01/1998 
PARVAN doğumlu) ‘nintebligata yarar açık adreslerinin tespiti 
ile gerekli tebliğ işlemleri gerçekleştirilememiş olmakla, dosya 
incelendi.
G E R E Ğ İ D Ü Ş Ü N Ü L D Ü:
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin TÜRKİYE GENELİ GAZETEDE ve İNTERNET 
SİTESİNDEİLANENTEBLİĞİNE,
2- İlan metninin gereği için Basın İlan Kurumuna gönderilmesine,
3- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağına,
İlan süresince karar özetinin Mahkeme Divanhanesinde askıda 
tutulmasına kararverilmiş olmakla İLAN olunur.15.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402883

urmaz, Kırklareli 
Belediyesince Atatürk 

Spor Salonu’nda dü-
zenlenen “Asrın Pro-

jesi” adı verilen altyapı temel atma 
töreninde, Türk milletinin asırlardır 
siyasi badireleri milli birlik ve 
kardeşlik ruhuyla defederek, ba-
ğımsızlığını korumayı başardığını 
söyledi. Türkiye’nin çok ağır bedel-
ler ödeyerek vatan hâline geldiğini 
vurgulayan Durmaz, Türkiye’nin, 
Cumhuriyet tarihi boyunca pek 
çok kirli senaryoya maruz kaldığı-
nı, milletin etnik ve mezhebi birçok 
ayrışmanın muhatabı yapılmaya 
çalışıldığını ifade etti. Cumhur 
İttifakı’nın güçlü Türkiye için çalış-
tığına işaret eden Durmaz, şunları 
kaydetti: “Genel Başkanımız Devlet 
Bahçeli’nin ortaya koyduğu ve Sa-
yın Cumhurbaşkanımız tarafından 
desteklenerek bir devlet politikası 
hâlini alan ‘terörsüz Türkiye’ viz-
yonuyla terörün yarım asrı bulan 
yıkıcı ve yıpratıcı etkisini ortadan 
kaldırmak için tarihi bir fırsat 
yakalanmıştır.

Kökü kazınacak
MHP ve Cumhur İttifakı, bu 

muazzez hedef için vardır, bunun 

için de var olmaya devam edecek-
tir. Cumhur İttifakı’nın iradesiyle, 
devletimizin de kararlılığıyla, 
şehitlerimizin aziz hatırasına olan 
vefamızla bu topraklardan terörün 
kökü kazınacak, geleceğimize, 
çocuklarımıza terörün olmadığı, 
mutlu, huzurlu ve güçlü bir Türkiye 
teslim edeceğiz.”

Sadir Durmaz, sadece bir proje-
nin temelini atmak için değil, Kırk-
lareli’nin yarınlarını inşa etmek 
için bir araya geldiklerini belirtti.

Bir şehrin medeniyet seviye-
sinin yalnızca üstyapısıyla değil 
altyapısıyla da ölçüldüğünü vur-
gulayan Durmaz, “İçme suyu hat-
ları sağlıklı değilse, kanalizasyon 
sistemi çağın gerisinde kalmışsa, 
yağmur suyu hatları yetersizse o 
şehirde güvenli, sağlıklı ve sürdü-
rülebilir bir gelecekten söz etmek 
mümkün değildir” diye konuştu.

Baklava ve Tatlı Üreticileri 
Derneği (BAKTAD) Başkanı 

Mehmet Yıldırım, “Tüketicilerimiz 
rahat olsunlar. Ramazanda ve 
Ramazan Bayramı’nda baklava 
sektörü olarak kesinlikle zam yap-
mayacağız” dedi. Yıldırım, ramazan 
ayında en çok klasik baklavanın 
talep gördüğünü, bunun yanı sıra 
midye baklava, şöbiyet ve soğuk 
baklava gibi ürünlerin rağbet gör-
düğünü ifade ederek, hafif ve sütlü 
tatlı olduğu için güllaca da talebin 
arttığını bildirdi. Ramazanda tatlı 
tüketiminin en az iki kat, bayram-
da ise üç kat arttığını vurgulayan 
Yıldırım, “Yaptığımız ortalama 
hesaplara göre ramazanda 
günlük ortalama 3 bin ton baklava 
tüketileceğini öngörüyoruz. Tabii 
bayramda biraz daha fazla oluyor. 
Bayramda ise (günlük) 5 bin ton 
baklava tüketileceğini öngörüyo-
ruz” ifadelerini kullandı. BAKTAD 
Başkanı Yıldırım, ramazan ayının 
ve bayramın dayanışma ve kar-
deşlik duygusu içerisinde geçmesi 

gerektiğini belirterek, “Tüketicile-
rimiz rahat olsunlar. Ramazanda 
ve Ramazan Bayramı’nda baklava 
sektörü olarak kesinlikle zam 
yapmayacağız.  Bu zamsız günlerin 
de uzamasını diliyoruz. Hatta biz 
‘hiçbir zaman zam yapmayalım’ 
istiyoruz” şeklinde konuştu.

Mehmet Yıldırım, baklava veya 
tatlı alırken çok ucuz ürünlere 
şüpheyle bakılması gerektiğini 
belirterek, “Bilinen ve güvenilir 
yerlerden alışveriş yapmak lazım 
ki sağlığımızı tehlikeye atmamış 
oluruz. 500 liralık, 600 liralık, 700 
liralık baklava yenmez mi? Yenir 
ama dediğim gibi biraz kalitesi 
düşük olur” dedi.  

Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), 

2025 yılına ilişkin 
“Yaşam Memnuni-
yeti Araştırması” 
sonuçlarını açıkladı. 
Buna göre, mutlu oldu-
ğunu beyan eden 18 ve 
üzeri yaştaki bireylerin oranı 
2024’te yüzde 49,6 iken, 2025’te 3,7 
puan artarak yüzde 53,3’e yükseldi. 
Mutsuz olduğunu beyan eden bi-
reylerin oranı ise 2024’te yüzde 14,5 
iken, geçen yıl 1,5 puan azalarak, 
yüzde 13’e geriledi. Mutlu olduğunu 
beyan eden erkeklerin oranı 2024’te 
yüzde 46,9 iken, geçen yıl yüzde 
51,4’e, kadınlarda bu oran yüzde 
52,3’ten yüzde 55,1’e çıktı. Evli birey-
lerin, evli olmayanlara göre daha 
mutlu olduğu tespit edildi. Mutlu 
olduğunu belirten evli bireylerin 

oranı, geçen yıl yüzde 56,9 
iken, evli olmayanlarda 

bu oran, yüzde 46,6 
olarak gerçekleşti. Evli 
olanların mutluluk 

düzeyi cinsiyete göre 
incelendiğinde, evli 

erkeklerin yüzde 54,2’si-
nin, evli kadınların ise yüzde 

59,6’sının mutlu olduğu görüldü. Yaş 
gruplarına göre mutluluk düzeyi 
incelendiğinde, 55-64 yaş grubunda 
mutluluk oranı 2024’te yüzde 47,5 
iken, geçen yıl 7,1 puan artışla yüzde 
54,6 oldu. Bireylerin mutluluk kayna-
ğı olan kişilere bakıldığında, en çok 
ailelerinin mutlu ettiğini belirtenlerin 
oranı, 2025’te yüzde 69 olurken, 
bunu sırasıyla yüzde 15,6 ile çocuk-
ları, yüzde 4,8 ile kendisi, yüzde 3,9 
ile eşi, yüzde 3,3 ile annesi/babası ve 
yüzde 1,9 ile torunları takip etti.

BAKLAVA VE TATLIYA
ŞUBATTA ZAM YOK

Geleceğe güçlü
bir Türkiye 
bırakacağız

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, 
“Cumhur İttifakı’nın iradesiyle, devletimizin de 

kararlılığıyla, şehitlerimizin aziz hatırasına olan ve-
famızla bu topraklardan terörün kökü kazınacak, ge-
leceğimize, çocuklarımıza terörün olmadığı, mutlu, 
huzurlu ve güçlü bir Türkiye teslim edeceğiz” dedi.

Yaşamından memnun 
olanların sayısı arttı
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, makam odasından 
hâkim, savcı ve avukatlara seslendi. Gürlek, “Yö-

netim anlayışımız açık ve nettir. İstişare edeceğiz, 
sahaya kulak vereceğiz, verilere dayalı karar ala-
cağız” dedi. Bakan Gürlek, sosyal medya düzenle-

mesinin yolda olduğunu da sözlerine ekledi.

BAKAN AKIN GÜRLEK’TEN YARGI TEŞKILATINA MESAJ:

SAHAYA KULAK 
VERECEĞIZ

dalet Bakanı 
Akın Gürlek, 

sosyal medya 
hesabından 

makam odasından çekilen 
yargı teşkilatına hitap ettiği 
konuşmayı paylaştı.

Adliye koridorlarının 
sesini, kalemin bitmeyen 
mesailerini ve dosyaların 
yalnızca sayılardan ibaret 
olmadığını iyi bildiğini, 20 
yıl hâkim ve savcı olarak 
görev yaptığını belirten 
Gürlek, şunları söyledi:

“Adalet teşkilatımızın 
meselelerini biliyorum. 
İş yükünün farkındayım. 
Fedakârlığınızı görüyorum. 
Göreve başladığımız andan 
itibaren yapısal sorunların 
çözümü için çalışmalar 
başlattık. İş yükü analizleri 
yeniden yapılacak. Norm 
kadro sistemi güncellene-
cek. Performans ölçütleri 
daha adil ve objektif bir 
zemine oturtulacak. Hâkim 
ve savcılarımızın mesleki 
gelişimlerini güçlendiren, 
uzmanlaşma ve eğitim mo-
dellerini hayata geçireceğiz. 
Adalet personelimizin özlük 
haklarını iyileştirmek için 
somut adımlar atacağız. 

Çünkü güçlü bir adalet 
ancak huzurlu ve motive, 
güvende hisseden bir teşki-
latla mümkündür.”

 
‘İstişare edeceğiz’ 
Adalet Bakanı Gürlek, 

“Yönetim anlayışımız açık 
ve nettir; istişare edeceğiz, 
sahaya kulak vereceğiz, ve-
rilere dayalı karar alacağız” 
ifadelerini kullandı.

Adaletin yalnızca ka-
nunu doğru uygulamak 
olmadığını belirten Gürlek, 
kurum içinde hakkaniyeti 
güçlendirmenin de önemli 
olduğunu vurguladı. Şeffaf-
lığın artırılacağını, liyakatin 
esas alınacağını ve kurum-

sal aidiyetin güçlendirilece-
ğini vurgulayan Gürlek, “Bu 
teşkilat benim yuvamdır. 
Bu büyük adalet ailesinin 
her ferdi benim yol arkada-
şımdır. Birlikte başaracağız, 
birlikte güçleneceğiz” diye 
konuştu.

Savunma makamı-
nın güçlü olması hâlinde 
adaletin gerçek anlamda 
hayat bulacağına dikkati 
çeken Gürlek, “Avukatları-
mızın mesleki güven içinde, 
saygınlıkla ve etkin biçimde 
sürdürebilmeleri için ge-
rekli ortamı güçlendirmeye 
devam edeceğiz. Baroları-
mızla daha yakın ve düzenli 
istişare mekanizmaları 

kuracağız. Fiziki şartlar-
dan, dijital erişime kadar 
her alanda iş birliğini artı-
racağız” dedi.

Daha adil bir gelecek
Savunmanın güçlenme-

sinin yargının güçlenmesi, 
yargının güçlenmesinin ise 
toplumun adalete olan gü-
veninin güçlenmesi oldu-
ğunu vurgulayan Gürlek, şu 
mesajı verdi: “Biz 26 bin 765 
hâkim ve savcımızla, 96 bin 
53 adalet personelimizle, 83 
bin 929 Ceza ve Tevkifevleri 
Teşkilatı mensubumuzla, 
208 bin 223 avukatımızla 
büyük bir adalet ailesi-
yiz. Aynı ideale inanan, 
aynı vicdana yaslanan, 
aynı sorumluluğu payla-
şan güçlü bir bütünüz. Bu 
bilinçle yargı teşkilatımızın 
tüm mensuplarını, savun-
ma makamını ve adalet 
hizmetine emek veren 
herkesi saygı ve muhab-
betle selamlıyorum. Birlikte 
daha adil bir gelecek inşa 
edeceğiz.”  

T.C. İZMİR  
İFLAS DAİRESİ

16/02/2026
2019/11 İFLAS
MÜFLİSİN İİK’NIN 230, 231, 232, 
233, 234, 235 ve 236MADDELERİ 
GEREĞİNCE EK SIRA CETVELİNİN 
DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR
İzmir 4. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
01/03/2019 tarih ve 2015/938 
esas sayılı ilamı ile iflasına karar 
verilen 6320050886 vergi numaralı, 
Mustafabey Caddesi, No: 2, Alsancak, 
Konak/İzmir adresli, müflis O.D.İ. 
ONUR DEKORASYON İMALAT 
SANAYİ VE TİCARET ANONİM 
ŞİRKETİ’ nin borçlarından dolayı iflas 
masasına alacak kaydı yaptıranların, 
kayıt, kabul, red ve sıralarını, 
karar dayanağıyla birlikte gösteren 
13/02/2026 tarihli ek sıra cetveli, 
16/02/2026 tarihinde İzmir İflas 
Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve 
dairemizde hazırdır. Ek sıra cetvelinde 
gösterilen alacakların esasına ilişkin 
itirazlar için en geç 15 gün içerisinde 
İzmir Asliye Ticaret Mahkemelerinde, 
sıraya ilişkin itirazlar için ise en geç 
7 gün içerisinde İzmir İcra Hukuk 
Mahkemelerinde dava açabilecekleri 
hususu İİK’nın 166, 232, 234, 235 
ve236maddeleri gereğince tebliğ ve 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403167

İSTANBUL 
2. İFLAS DAİRESİ

DOSYA NO: 2024/14 İFLAS
MÜFLİS BİDON GIDA AMBALAJ 
SANAYİ VE DIŞ TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ (Vergi No: 7230246308)
T.C.: TİCARET SİCİL NO: 484532-0
14 No’lu alacak kayıt talebi ile ilgili 
karar verilerek İİK’nun 206. ve 207. 
maddeleri gereğince düzenlenen ek 
sıra cetveli incelemeye hazırdır.
İlandan itibaren alacağın esasına ve 
miktarına ilişkin itirazların (15) gün 
içinde iflasa karar verilen yerdeki 
Ticaret Mahkemesinde dava yoluyla, 
yalnız sıraya ilişkin itirazların ise (7) 
gün içinde İcra Mahkemesinde şikayet 
yoluyla ileri sürülebileceği İİK’nun 
166, 232, 234 ve 235. 236. maddeleri 
gereğince tebliğ ve ilan olunur. 
16/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402572

T.C. ANKARA 17. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2025/1112 Esas
Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Aşağıda açık kimliği 
bulunan ve gaipliğine karar verilen 
gaipliği hakkında bilgisi olanların 
6 ay içinde mahkememize haber 
vermeleri hususu ilanen tebliğ olunur. 
24.12.2025GAİP TC KİMLİK NO : 
49807502904
ADI SOYADI : ERTUĞRUL TİTİZ
BABA ADI : SALMAN
ANA ADI : HATİCE
DOĞUM TARİHİ : 25/04/1972
DOĞUM YERİ : PAZARCIK

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402253

‘AFRIKA’DA ÇATIŞMA ISTEMIYORUZ’
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Türkiye olarak bölgenin yeterince çektiği çatışma ve acılara yenilerinin eklen-
mesini asla istemiyoruz. Biz, bölge sorunlarına yine bölge ülkeleri tarafından çözüm geliştirilmesi gerekti-

ğine ve Afrika Boynuzu’nun yabancı güçlerin mücadele alanına çevrilmemesine inanıyoruz” dedi.
umhurbaşkanı Erdo-

ğan, Addis Ababa’da 
Etiyopya Başbakanı 
Abiy Ahmed ile ortak 
basın toplantısı düzen-

ledi. Etiyopya’nın siyasi, sosyal ve 
ekonomik dönüşümü için yürütülen 
çalışmalardan duyduğu memnu-
niyeti dile getiren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Tüm dünyanın gözü Afrika 
Boynuzu’na çevrilmişken, Etiyop-
ya’nın köklü devlet yapısı ve örnek 
gösterilecek yönetiminin önemi 
daha da çok hissediliyor. Etiyop-
ya’nın içinde bulunduğu coğrafyada; 
devletlerin egemenliğine ve toprak 
bütünlüğüne kıymet veren tutumu-
nun altını bilhassa çizmek istiyo-
rum” dedi.

İsrail’e tepki
“Türkiye olarak bölgenin yete-

rince çektiği çatışma ve acılara 
yenilerinin eklenmesini asla istemi-
yoruz” ifadesini kaydeden Erdoğan, 
“Biz, bölge sorunlarına yine bölge 
ülkeleri tarafından çözüm geliştiril-
mesi gerektiğine ve Afrika Boynu-

zu’nun yabancı güçlerin mücadele 
alanına çevrilmemesine inanıyoruz. 
Bu minvalde, İsrail’in Somaliland’i 
tanımasının ne Somaliland’e ne 
de Afrika Boynuzu’na bir faydası 
olmadığını tekrar vurgulamak isti-
yorum. Bu vesileyle, yakın geçmişte 
Etiyopya ve Somali arasında ara 
buluculuğumuzda yürüttüğümüz 
Ankara sürecindeki yapıcı tutumları 
için her iki tarafa da tekrar teşekkür 
ediyorum. İstikrara kavuşmasıyla 
birlikte, Afrika Boynuzu’nun ekono-
mik fırsatlarıyla dikkatleri üzerine 
çeken bir konuma erişmesi için 
hiçbir engel görmüyoruz. Müspet 
neticeler alacağımıza emin olduğum 
bu ziyaretimizin, bölgenin barış 
ve istikrarına da katkı sunmasını 
temenni ediyorum. Malumunuz; 
Türkiye olarak Birleşmiş Milletler 
İklim Değişikliği Çerçeve Sözleş-
mesi Taraflar Konferansı’na bu 
sene kasım ayında ev sahipliği ya-
pacağız. Etiyopya’nın da önümüz-
deki yıl tertip edeceği bu toplantı 
bağlamında yakın iş birliğimizi 
sürdüreceğiz” dedi.  

TV100 kanalına değerlendir-
mede bulunan Bakan Gürlek, 

“Sosyal medya yasasını çalışmaya 
başladık, 2026’ya çıkarmayı 

hedefliyoruz. Sosyal medya he-
saplarına girmek için hem kimlik 
doğrulama hem de cep telefonu 

doğrulama gerekecek” ifadelerini 
kullandı. 15 yaş altı çocukların 

sosyal medyaya girmesini önle-
yeceklerini söyleyen Gürlek, “Bu 
hususta ailelerin büyük talebi ve 

tam desteği var” dedi. 

Sosyal medya 
yasası geliyor

İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, bakan yardımcıları, 
bakanlığa bağlı kuruluşla-
rın üst yöneticileri ve 81 il 
valisi ile Gölbaşı Vilayetler 
Evi’nde düzenlenen “Vali-
ler Buluşması” programına 
katıldı. Ülkedeki huzur ve 
güven ikliminin, sahada 
alınan tedbirlerin yanı 
sıra toplumsal sükûnet ve 
ortak akılla güçlendiğini 
kaydeden Çiftçi, şöyle 
devam etti:

“Özellikle ana muhalefet 
partisi milletvekillerinin 
yemin töreninde yaşat-
tığı üzücü hadiseler, milli 
irademizin tecelligâhı olan 
Gazi Meclisimizin me-
habetine yakışmamıştır. 
Milletvekillerimiz yapılanı 
tasvip etmediklerini daha 
sonra ifade etmişlerdir. Bu 
süreçte kurumlarımızın 

saygınlığına özen göste-
ren sorumlu bir dil, kamu 
düzenini büyüten olgun bir 
tavır, milletimizin kardeş-
liğini pekiştiren sağduyulu 
bir duruş ve prensipler 
bizim yol gösterici harita-
mız olacaktır. Milletimizin 
bizden beklentileri doğrul-
tusunda, 86 milyonun her 
bir ferdine hizmet etmeyi 

sürdüreceğiz.

Sabote etmeye 
çalışanlara izin yok!

Tüm şehitlere Allah’tan 
rahmet, gazilere sağlık ve 
afiyet dileyen Çiftçi, şun-
ları kaydetti: “Şimdi, 40 
yılda elde ettiğimiz başa-
rıları taçlandıracağımız bir 
sürecin içindeyiz, terörsüz 

Türkiye’ süreciyle inşal-
lah ülkemizi ayağındaki 
prangalardan ebediyen 
kurtarmak istiyoruz. Sa-
yın Cumhurbaşkanımızın 
dirayetli liderliği ve Milli-
yetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Sayın Devlet Bah-
çeli’nin güçlü desteğiyle, 
bugünlere gelen süreçte 
önemli bir aşamadayız. 
İçişleri Bakanlığı olarak 
yürütülen çalışmaların 
hedefine ulaşması için, 
diğer kurumlarımızla ya-
kın koordinasyon içinde 
hareket edecek, üzeri-
mize düşenleri yapacak, 
hukuk devletinin gereği-
ni her şartta uygulayaca-
ğız. Süreci sabote etmeye 
kalkışanlara ve mille-
tin kardeşliğini hedef 
alanlara da asla müsaade 
etmeyeceğiz.”

Özdemir, 
özel harekât polisini 
yalnız bırakmadı

Uçum: ‘Umut hakkı’ 
Öcalan’a yönelik 
tahliye imkânı değil

MİT ve Emniyetten FETÖ’ye 
operasyon: 70 gözaltı

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Özdemir, Kayseri’de 

düzenlenen operasyon sırasında yarala-
nan özel harekât polisiyle telefonla görü-
şerek geçmiş olsun dileklerini iletti.

Görüşmede, programları nedeniyle Kay-
seri’ye gelemediğini ancak tedavi sürecini 
yakından takip ettiğini ifade eden MHP’li 
Özdemir, suç ve suç örgütleriyle mücadele 
eden emniyet mensuplarının her zaman 
yanında olduklarını vurguladı. MHP’li 
Özdemir, “Milletimizin huzur ve güvenliği 
için fedakârca görev yapan kahraman 
polislerimizin yanındayız. Devletimiz tüm 
imkânlarıyla onların arkasındadır” dedi. 

Cumhurbaşkanı Başdanışmanı ve Cum-
hurbaşkanlığı Hukuk Politikaları Kurulu 

Başkanvekili Mehmet Uçum, umut hakkının 
doğrudan tahliye sağlamadığını belirterek, 
“Umut hakkı olarak tartışılan husus, daha önce 
ilgililerce etraflıca açıklandığı gibi kişiye özgü 
veya münfesih terör örgütü PKK’nın elebaşı 
Abdullah Öcalan’a yönelik bir tahliye imkânı 
değildir” dedi.

“Hiçbir hükümlü başlangıçtan itibaren kesin 
olarak şartla salıverilme hakkına sahip değildir. 
Sadece şartla salıverilme umudu vardır. Bunun 
için asgari cezanın iyi hâlli çekilmesi koşulu ilk 
aşamadır” ifadelerini kullanan Mehmet Uçum, 
“İkinci aşama bu konuda bir idari raporun ve 
infaz yargısı kararının olmasıdır. Bu iki aşama 
olumlu tamamlanınca kişi koşullu olarak salıve-
rilir. Koşullu salıverilme de bihakkın tahliye yani 
infazın tamamlandığı anlamına gelmez. Ancak 
koşullu salıverilme süresince kasten yeni bir suç 
işlenmemesi ve varsa belirlenmiş yükümlülüklere 
uyulması hâlinde infaz tamamlanmış sayılır. 
Aksi hâlde kişi hem önceki cezasından bihakkın 
tahliye tarihine kadar kalan cezayı çeker hem 
de yeni suçtan dolayı infaz kurumunda daha 
fazla kalır. Yani koşullu salıverilmeden daha geç 
yararlanır” dedi.

Uçum şunları kaydetti: Şartla salıverilme 
imkanı, şu anda kapsam dışında olan suçlardan 
hükümlü olanlara da tanınırsa yine şartla salıve-
rilmenin esasları uygulanır. Otomatik bir tahliye 
uygulaması olmaz. İdare ve gözlem kurullarının 
altı ayda bir değerlendirme yaparak oluşturacağı 
rapora ve infaz hâkimliğinin kararına göre işlem 
yapılır. Şartla salıverilme kararının çıkabilmesi 
için hükümlünün çektiği ceza süresince iyi hâlli 
olduğunun tespiti gerekir. Aksi hâlde cezasını 
çekmeye devam eder.

MİT ve Emniyetin 8 ay süren teknik ve fiziki 
takibinin ardından Kayseri merkezli 4 ilde eş 

zamanlı düzenlenen FETÖ operasyonunda 70 şüpheli 
yakalandı. Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) Başkanlığı 
ve Kayseri İl Emniyet Müdürlüğünün yaptığı ortak 
çalışmalarda, FETÖ’nün güncel yapılanmasına 
yönelik operasyon düzenlendi. Kayseri Cumhuriyet 
Başsavcılığının koordinesinde, 8 aylık teknik, fiziki 
takip ve dinleme sonucu Kayseri, İstanbul, Adana 
ve Mersin’de tespit edilen adreslere 144 ekip, 676 
personel ve özel harekât unsurlarının katılımıyla 
düzenlenen eş zamanlı operasyonlarda 70 şüpheli 
yakalandı. Operasyonda, gizli düzenek hâlinde ses 
kayıt ve kamera cihazı, 3 ruhsatsız tüfek, kurusıkı 
tabanca, 50 fişek ve çeşitli miktarlarda örgütsel 
doküman ile dijital materyal ele geçirildi. Zanlıların 
emniyetteki işlemleri sürüyor.
 

‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ HEDEFINE ULAŞACAĞIZ

MEHMET UÇUM 

BITMEDILER 
GITTI!

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve Etiyopya Başbakanı Abiy Ahmed huzurunda iki ülke 
arasında anlaşmalar imzalandı. Ulusal Saray’daki baş başa ve heyetler arası görüşmelerin ar-

dından iki ülke arasında çeşitli anlaşmaların imza törenine geçildi. Törende, “9. Türkiye-Etiyopya 
Ekonomi, Ticaret ve Teknik İş Birliği Karma Ekonomik Komisyonu Tutanağı”na Enerji ve Tabii 

Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar ile Etiyopya Dışişleri Bakanı Gedion Timothewos imza attı.

İki ülke arasında çeşitli  anlaşmalar imzalandı
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HADDİNİZİ BİLİN
MHP Lideri Devlet Bahçeli: Gazi Meclis, aciz Meclis değildir

zların, ‘Gel diyecek kimsesi’ 
olmayı hedeflemiştim. O gün bu 
konuşmayı anlamayan gafiller 
haftalar boyu müstehzi ifadeler-
le püskevit kelimesini dillerine 
dolamışlardı. Ve ne üzücüdür 
ki bizim arkadaşlarımız da bu 
seslenişin hak ettiği derinliği 
fark edememişlerdi. Varsın 
olsun, hata da insanlar içindir. 
Bu ramazanda hep birlikte, 
sofraların, ocakların, çocuk-
ların, gençlerin, yaşlıların ve 
kadınların sesi olalım. Yeter ki, 
onların dertlerine ortak olalım. 
Püskeviti olmayan çocukların 
çağrısını işitelim. Biz öylesine 
büyük bir medeniyetin, öylesine 
kutlu bir tarih ve kültür zengin-
liğinin varisleriyiz ki felaketin 
kayalıklarından fidan fidan 
serpilen, ağır sorunların çorak 
bağrından filiz filiz yeşeren birlik 
ve kardeşlik bahçemizde el ele 
tutuşmasını çok şükür bilir-
iz. Bu sayede mazlumların göz 
pınarlarından süzülen yaşları 
sileriz. Küçücük yavruların 
soğuktan titreyen ellerinden 
tutarız. Gariplerin ümidi, çare 
arayanların sesi, darda kalan-
ların nefesi oluruz.”

150 milyar doları bul
MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli, partisinin ve Cumhur İtti-
fakı’nın ahlaki ve soylu duruşunu 
muhafaza ettiği sürece Türki-
ye’nin yapamayacağı, başara-
mayacağı bir şeyin olmadığını 
belirtti. Gözün gördüğü şeyden 
korkmaya gerek olmadığına, 
aldıkları risklerin hedefleriyle 
orantılı olduğuna dikkati çeken 
Bahçeli, süresi geçmiş tehlike-
lere karşı gıyabi kahramanlık 
taslayanların MHP’yi anlayıp an-
latmasının mümkün olmadığını 
ifade etti. Bahçeli, devlet ve millet 
dayanışmasıyla Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde yaşanan 
“asrın felaketinin” göğüslendiğini, 
yaraların sarıldığını, umutların 
tazelendiğini, ocakların yeniden 

tüttüğünü dile getirerek, şöyle 
konuştu: “Devletimiz depremin 
ilk anından itibaren tüm kaynak 
ve imkânlarını seferberlik ru-
huyla harekete geçirmiştir. Hiçbir 
insanımız mağdur edilmemiştir. 
Bugüne kadar depremin toplam 
maliyeti de 150 milyar doları 
bulmuştur. Yıkılan yapılmış, 
ihtiyaçlar karşılanmış, nitekim 
her zorluğun üstesinden Allah’ın 
izniyle gelinmiştir. İnsanüstü 
emek ve çalışmanın sonun-
da yeni bir hayatın müjdesi 
verilmiştir. Asrın İnşa Se-
ferberliği kapsamın-
da, 367 bin 995’i 
konut, 65 bin 
672’si köy evi, 
21 bin 690’ı iş 
yeri olmak 
suretiyle 
toplam 455 
bin 357 
bağımsız 
bölüm 
inşası 
tamamlan-
mış, hak sahibi 
vatandaşlarımıza 
da teslim edilm-
iştir. Eğri bakan doğruyu 
göremezmiş, gönlü pak olanın 
da yolu şaşmazmış. CHP ile 
bilumum muhalefet bakiye-
sinde toplaşan siyasi garabetler 
yapılanı kötüleyerek, hizmeti 
karalayarak, devasa eserleri yok 
sayarak istismar ve rant peşine 
düşmüşlerdir.”

Milletimiz  
     ibretle seyretti 

Depremle ilgili dedikodu 
üretmenin izahının, “Yalana bin 
yalan katmanın adının siyaset” 
olamayacağını belirten Bahçeli, 
“Doğruyla yanlışı tefrik edemey-
en bir siyasetçinin vicdanından 
bahsedilemez. İyiyle kötüyü 
fark edemeyen bir siyasetçinin 
erdemli olmasını beklemek ise 
boşa kürek çekmekle eş değer-
dir. CHP yönetimi, doğal afetten 

siyasi afet çıkarmak için elin-
den geleni ardına koymamıştır” 
dedi. Bahçeli, konutlarına ka-
vuşan hak sahipleri için “boş 
senet imzalatılıyor” demenin 
yalnızca bühtan değil, siyasi 
namusla çelişen bir hezeyan 
olduğunu söyleyerek, “CHP’nin 
işi gücü fitne fesattır. CHP’nin 
geçim kapısı kriz ve kargaşaya 
oynamaktır” diye konuştu. 
Adalet Bakanı Akın Gürlek 

ve İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi’nin TBMM’deki yemin 

töreninde yaşanan arbed-
eye yönelik “ilkellik” 

değerlendirmesinde 
bulunan Bahçeli, 

sözlerini şöyle 
sürdürdü: 

“Şiddet sah-
nelerini, anti 
demokratik 
muameleleri 
aziz mille-

timiz ibretle 
seyretmiştir. 

Gazi Meclis aciz 
Meclis değildir. 

Gazi Meclis kürsü 
işgaliyle üçüncü dün-

ya ülkelerini andıracak 
bir Meclis değildir. Yeni atan-
an bakanlarla ilgili eğer varsa 
merak edilen bir husus, yasal 
ve demokratik kanallar açıktır, 
ortadadır. Muhalefetin, sahip 
olduğu imkânları kullanmaya 
yanaşmadan Meclisi karıştır-
ması, yasal ve anayasal bir hakkı 
engellemeye çalışması, yeni 
sürüm bir siyasi eşkıyalık değilse 
nedir? Ali kıran baş kesen misin-
iz? Nesiniz, kimsiniz? Deli Dum-
rul gibi hareket etmenin neresi 
demokrasidir?” Bahçeli, Meclisi 
şov ve savaş alanına çevirmenin 
kimseye faydasının olmadığını 
belirterek, şunları söyledi: 
“Sözün hükmü yerine yumruğun 
gücüyle oraya buraya sataş-
mak bir siyasetçiye yakışıyor 
mu? CHP’nin siyasi çizgisiyle 
bağdaşıyor mu? Özellikle yeni 

atanan Adalet Bakanımızla ilgili 
rahatsızlığınızın kaynağını nasıl 
yorumlayalım? İstanbul’da-
ki tezgâhınız bozuldu, öfkeniz 
buna mı? Rüşvet ve yolsuzluk 
çarkınız kırıldı, sinir nöbetiniz 
bundan mı? Maskeleriniz düştü, 
ipliğiniz pazara çıktı, foyanız 
ortalığa döküldü, anormal stres 
ve gerilim sebebinizin nedeni 
buna mı dayalı? Geçtiğimiz hafta 
çarşamba günü yapılan yemin 
merasiminde TBMM’nin say-
gınlığına leke düşüren müfsit ve 
müflis CHP zihniyetini ayıplıyor, 
haddinizi bilin diyorum. Adalet 
Bakanımız Sayın Akın Gürl-
ek’i ve İçişleri Bakanımız Sayın 
Mustafa Çiftçi’yi ayrı ayrı tebrik 
ediyor, tam desteğimizle birlikte 
başarılar diliyorum.”

 57 yıl siyasette  
     çınarlaşmak demek

MHP’nin kuruluşunun 57’nci 
yıl dönümünü 9 Şubat’ta ku-
tladıklarını hatırlatan Bahçe-
li, “57 yıl demek siyasette 
çınarlaşmak demektir. 57 
yıl demek kahramanca ve 
kahırdan lütuf doğa-
cağını bekleyen 
bir mücadele 
disipliniyle 
geçen kosko-
ca bir ömür 
demektir” 
dedi. Cumhur 
İttifakı ile 
kenetlenerek 
Türk mille-
tini geleceğe 
taşımaya talip 
olduklarını be-
lirten Bahçeli, bu 
sürecin kendiliğinden 
gerçekleşmeyeceğini, mille-
tin duymak istediği cevap-
lara hazır olmak durumunda 
olduklarını dile getirdi. Bahçeli, 
MHP’yi nasıl büyütecekleri, 
büyümenin getireceği ilave 
sorumlulukları nasıl taşıyacak-
ları, değer-gerçek denkleminde 

fikir-politika dengesini nasıl 
oluşturacakları, günlük siyas-
ete yönelirken sahip oldukları 
yüksek vizyonu nasıl muhafaza 
edeceklerine yönelik verilecek 
isabetli cevapların partisini 
başarıya taşıyacağını belirterek, 
“Büyük Türk devletinin beka-
sında, büyük Türk milletinin 
refahında, bölgemizin ve dün-
yanın barış ve huzurunda MHP, 
tıpkı bir zembereğin saatte 
oynadığı fonksiyonu siyaset 
mücadelesinde yerine getire-
cektir” diye konuştu. Bunun 
bir ütopya olmadığını aktaran 
Bahçeli, “Bir kere başarmış 
olanın yeniden başarma ihti-
malinin hiç yapmamış olana 
göre çok fazla olduğunu bili-
yoruz. Hedefimiz, dönemi-
nin şartlarında benzerlerini 
ecdadımızın sağladığı tarihi 
nizamın çağdaş bir terkibind-
en ibarettir. Büyük Atatürk’ün 
tanımladığı gibi ‘Diyarbakırlı, 
Vanlı, Erzurumlu, Trabzonlu, 
İstanbullu, Trakyalı ve Maked-
onyalı hep bir ırkın evlatları, 
hep aynı cevherin damarlarıdır.’ 
Yeter ki bu cevheri işleyecek 
siyaset ustalığına ulaşabilelim. 
Biz, siyasetimizi ulaşamay-
acağımız hayaller üzerinden 
yapmıyoruz. Sebepleri sor-
gulamadan, sonuçları eleştir-
menin bir anlamı olmadığına 
inanıyoruz” açıklamalarında 
bulundu.

Alın teri, göz  
     nuru vurgusu 

Samimi gayretlerinin bir 
milletin yeni asırlara doğru 
yolculuğu için olduğunu bil-
diren Bahçeli, “Bu muazzam 
mücadelenin arkasında ise üç 
hilale büyük bir tutkuyla bağlan-
mış, mesaisini ve bütün öm-
rünü bu siyasete adamış, çoluk 
çocuğunun rızkını partisiyle 
bölüşmüş, eli yüreğinde, kulağı 
haberlerde, gözleri çakmak çak-
mak, yüz binlerce kardeşimin 
alın teri, göz nuru, yüksek heye-
canı ve ödenemez helal desteği 
vardır” dedi. Bahçeli, sözlerini, 
“Başbuğ olup önümüze düşen, 
şehit olup gönlümüze düşen, 

taş duvarları medreseyle 
dönüştüren kahraman-

lar bugünümüzün asıl 
mimarlarıdır. Allah 

hepsinden ve 
hepinizden 

razı olsun 
diyorum. 
Ebediyete 
irtihal 
eden tüm 
dava ve 

ülkü ark-
adaşları-

ma, aziz 
şehitlerimize 

ve kurucu 
Genel Başkanımız 

Başbuğ Alparslan 
Türkeş Bey’e Allah’tan gani 

gani rahmetler diliyorum” ifade-
leriyle tamamladı. Öte yandan 
Bahçeli’nin, üst kısımda “Ya  
Fettah”, sol yanında “Ya Şafi” 
ve sağ yanında “El Hafız” yazan 
yüzük ile “Ya Fettah” yazılı  
rozet taktığı görüldü.

MHP Genel 
Başkanı Devlet 
Bahçeli, partis-
inin TBMM Grup 
Toplantısı’nda, 

perşembe günü ramazan 
ayının ilk günü olduğunu 
anımsatarak, ramazan ayının 
önemine değindi. İnsanlığın, 
maruz ve mahkûm kaldığı be-
laların dallanıp budaklandığı 
bir dönemde nefis terbiyes-
ine, kalp temizliğine, vicdan 
tefekkürüne, huzur tecellisine 
ihtiyacın olduğunu ifade eden 
Bahçeli, bu ihtiyaç halinin her 
geçen gün daha da acili-
yet kazandığını söyledi. 
İnsanlığın tehlikeli bir 
girdabın ortasında, 
çözümü git-
tikçe kar-
maşıklaşan 
girift 
bir bul-
macanın 
odak nok-
tasında 
olduğunu 
dile get-
iren Bahçeli, 
bir yanda 
süregelen kanlı 
çatışmalar, sonuçsuz 
çekişmeler, iç savaşlar, 
hâkimiyet kavgaları, is-
tikrarsız coğrafyalar, kutu-
plaşmış ülkeler, ekonomik 
zorluklar, zulüm ve adaletsiz-
liklerin karanlık yüzü varken, 
diğer yanda mazlumların fery-
adı, gariplerin iç çekişi, ma-
sumların devamlı kamçılanan 
mağduriyetlerinin söz konusu 
olduğunu belirtti. Gazze’de 
son yüzyılın en ağır insanlık 
suçunun işlendiğini vurgu-
layan Bahçeli, suçsuz günahsız 
sivil halkın çığlıklarının  
yeterince duyulmadığını, 
yeterince duyarlılık göster-
ilmediğini söyledi.

Siyonist vandalık 
Bahçeli, konuşmasını 

şöyle sürdürdü: “Şımarık ve 
soykırımcı İsrail Başbakanı ve 
hükümeti en küçük nedamet 
hislerine sahip olmak şöyle 
dursun, insan hakları ihlaline, 
adalet ve hukuk inkarına zora 
dayalı şekilde devam etmiştir. 
Ramazan denilince akıllara 
ve gönüllere düşen sabırdır, 
şefkattir, samimiyettir, 
cömertliktir, merhamettir, du-
adır, hoşgörüdür, açı doyurup 
açıkta kalana el uzatmaktır 
ancak Filistinli kardeşlerimize 
bu insani ve vicdani erdem-
ler çok görülmekte, makûs 
kaderleriyle baş başa kalma-
larına taammüden göz yumul-
maktadır. İsrail hükümetinin 
geçtiğimiz günlerde Batı 
Şeria’da arazi tesciline ilişkin 
aldığı son karar uluslararası 
hukukun çiğnenmesi olduğu 
kadar süregelen soykırım 
suçunun farklı kanallardan 
ilerlediğinin de teyididir. Yasa 
dışı ilhak hamleleri elbette 
hükümsüzdür. Filistin halkını 
yerinden yurdundan zor-
la çıkarmayı hedefleyen, 
Yahudi yerleşimcilere alan 

açmayı gözeten her türlü 
gayrimeşru ve gayri hukuki 
adım inanıyorum ki hakkın 
ve hakikatin barajını aşamay-
acaktır. Siyonist vandallığın 
bir bildiği varsa hiç kuşkusuz 
Allah’ın da bir bildiği vardır 
ve hiçbir zalim buna güç 
yetiremeyecek, bununla boy 
ölçüşemeyecektir.”

Malumun ilanına  
     sahne oldu 

İsrail’in işgal ettiği Filistin 
topraklarındaki hak iddi-

asının ve egemenlik kurma 
iştahının sonuçsuz kalma-

ya mahkûm olduğunu 
vurgulayan Devlet 

Bahçeli, bu son 
gelişmeler-

in barışçıl 
arayışları 

gölgele-
diğini dile 
getir-
di. Bu 
durumun 

iki dev-
letli çözüm 

iklimini 
de zehirle-

diğini söyleyen 
Bahçeli, uluslararası 

toplumdan Filistin toprak-
larına pranga vuran işgal ve 
ilhak politikalarını reddetmesi, 
bununla ilgili kararlı hamleler 
yapmasını istedi. Ankara’dan 
dünyanın genel tablosuna 
baktıklarında ümitvar olacak-
ları, memnuniyet duyacakları, 
yüreklere su serpecek bir 
aydınlık, bir arayış veya dört 
başı mamur bir amaç gör-
mediklerini ifade eden Bahçeli, 
buna karşılık Türkiye’nin hem 
bölgesinde hem de küresel 
arenada “istikrar adası” gibi 
sivrildiğini söyledi.

Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın, 
Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan’ın 
ve Cumhur-
başkanlığı 
Kabine-
si’nin 
kesintisiz 
diplo-
matik 
atılım-
larının ve 
ihtilafları 
diyalogla 
çözme ça-
balarının takdire 
layık olduğunu belirten 
Bahçeli, şunları kaydetti: 
“Masada ve sahada aynı anda 
olabilmeyi başaran bir Türki-
ye’yle hepimizin iftihar etmesi 
esasen bir manevi görevdir. 
Nerede bir sorun varsa Türki-
ye müessir bir şekilde ora-
dadır. Komşu ülkelerin siyasi 
birliği ve toprak bütünlüğü 
ile egemenlik haklarını her-
hangi bir tereddüde düşmeden 
savunan ve sahiplenen, barış, 
huzur ve istikrar özlem-
lerinin gerçekleşmesi için 
fincancı katırlarını ürkütme-
kten kaçınmayan bir Türkiye 
gerçeği hepimiz adına bir 
talihtir. Sadece insanımızın 

saadetine hizmetle kifayet 
etmeyen, dahası insanlığın 
selameti, bölgesel ve küresel 
istikrar adına gövdesini taşın 
altına koymayı göze almış bir 
Türkiye tarihimizin saklı kalan 
ülkülerini gururla takip ve 
temin gayretindedir.”

Küresel dengeler  
      sarsılacak 

Devlet Bahçeli, Türk ve 
Türkiye Yüzyılı’nın san-
cağının el birliğiyle açıldığını, 
süper güç Türkiye’nin muk-
tedir adımlarının duyulma-
ya başlandığını dile getirdi. 
“ABD ile İran arasındaki 
müzakerelerin kesilmeden 
ilerleyip makul bir uzlaş-
ma vasatında görüş ve fikir 
birliğinin tecelli etmesi samimi 
dileğimizdir” diyen Bahçeli, 
Türkiye’nin kuzeyi çalkala-
nırken, güneyinin de savaş 
ortamına sürüklenmesinin 
bölgesel dengelerle birlikte 
küresel dengeleri de sarsacağı, 
yaygın ve küresel bir çatış-
ma halinin ortaya çıkacağı 
uyarısında bulundu. Filistin 
Devleti ile ilgili değerlendirme-
lerde bulunan Bahçeli, “1967 
sınırları temelinde, başken-
ti Doğu Kudüs olan, coğrafi 
bütünlüğe sahip, bağımsız ve 
egemen bir Filistin Cumhuri-
yeti’nin kurulmasından başka 
tarihi, coğrafyayı, insan ve 
İslam vicdanını tatmin ede-
cek ikinci bir seçenek yok-
tur” dedi. Gazzeli mazlumlar 
başta olmak üzere, Türk-İs-
lam aleminin ramazan ayını 
tebrik eden Bahçeli, bu ayda 
dayanışmanın, duyarlılığın, 
empatinin, yardımlaşmanın 
güzelliklerini hep birlikte 
göstermek gerektiğini vur-

guladı. Bahçeli, “Ülkemin 
her yerinde gönül gönüle 

vererek kardeşliğimizi 
yüceltmeliyiz. Bol 

yıldızlı otellerin 
restoran-

larında değil 
mütevazı 

sofralarda 
yerimizi 
almalıyız. 
Millet-

vekiller-
imiz ve tüm 

teşkilatımı-
zla eşzamanlı 

şekilde daha hızlı, 
daha aktif, daha 

sorumlu, daha özenli, 
daha müşfik, daha kucak-
layıcı, daha hazır olmalıyız.”

Hata da insanlar içindir 
Yıllar önce yaptığı bir 

konuşmayı hatırlatan Bahçe-
li, şu ifadeleri kullandı: 
“Anasının, babasının gözler-
ine bakan yurdumun masum 
çocuklarının sözcüsü olmak 
istemiştim. Onların mahrumi-
yetini taa yüreğimde hissedip 
imrenen ruhlarına tercüman 
olmayı dilemiştim. Memleket-
im olan Gavur Dağı’nın söyley-
işiyle ‘Hani benim püskevitim, 
çukulatam’ demiştim. Şairin 
ifadesiyle çaresiz ve yalnı-

MHP lideri Devlet Bahçeli, Mecliste yemin töreninde kürsüyü işgal eden CHP’ye sert 
tepki gösterdi. Bahçeli, “Yasal ve anayasal bir hakkı engellemeye çalışmak, siyasi 
eşkıyalıktır. Ali kıran baş kesen misiniz? Nesiniz, kimsiniz? Haddinizi bilin” dedi.

 “Ramazan ayında 
ülkemin her yerinde 

gönül gönüle vererek 
kardeşliğimizi  

yüceltmeliyiz. Bol yıldızlı 
otellerin restoranlarında 

değil mütevazı  
sofralarda yerimizi 

almalıyız”

“Geçtiğimiz hafta 
çarşamba günü yapılan 

yemin merasiminde 
TBMM’nin saygınlığına 

leke düşüren müfsit 
ve müflis CHP zihniyetini 
ayıplıyor, haddinizi bilin 

diyorum”

“İsrail hükümetinin 
geçtiğimiz günlerde Batı 

Şeria’da arazi tesciline ilişkin 
aldığı son karar uluslararası 
hukukun çiğnenmesi olduğu 

kadar süregelen soykırım 
suçunun farklı kanallardan 

ilerlediğinin de 
teyididir”

“Muhalefetin, 
sahip olduğu imkânları 

kullanmaya yanaşmadan 
Meclisi karıştırması, yasal ve 

anayasal bir hakkı engellemeye 
çalışması, yeni sürüm bir siyasi 

eşkıyalık değilse nedir? Ali 
kıran baş kesen misiniz? 

Nesiniz, kimsiniz”

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin, üst kısımda “Ya 
Fettah”, sol yanında “Ya Şafi” ve sağ yanında “El Hafız” 
yazan yüzük ile “Ya Fettah” yazılı rozet taktığı görüldü.
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ABD, Cenevre’deki kritik görüşmeler 
öncesinde Orta Doğu’daki askeri 

varlığını genişletiyor. ABD Başkanı Trump, 
İran ile anlaşma sağlanamaması durumunda 
devreye sokmak üzere askeri seçenekleri 
hazır tutuyor. Trump, “Anlaşma yapma-

manın sonuçlarını görmek istemediklerini 
düşünüyorum” dedi. Müzakereler için, 
“Bu görüşmeler çok önemli olacak. Neler 
olacağını göreceğiz. İran genellikle çok sert 
bir müzakerecidir” yorumunu yapan Trump, 
“Umarım daha makul olurlar” ifadelerini 

kullandı. İran’ın daha önce anlaşma yapma 
fırsatı varken yapmadığını ve bunun karşı-
lığında B-2 uçaklarını göndermek zorunda 
kaldıklarını ifade eden ABD Başkanı, İran’ın 
nükleer silah potansiyeline sahip olmasına 
izin vermeyeceklerini kaydetti. Bu arada, 

hava trafik kayıtlarına göre, önceki akşam 
birçok savaş uçağına Ürdün hava sahasına 
giriş için diplomatik izin verildi. Uydu 
görüntüleri Ürdün’deki Muwaffaq Salti Hava 
Üssü’nde 12 adet ABD F-15 savaş uçağının 
konuşlandırıldığını gösteriyor.
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İran Dini lideri Hamaney, “ABD’nin İran’ı asla 
yok edemeyeceğini” söyledi, “Müzakerelerin 

sonucunu önceden belirlemek yanlış ve aptal-
ca” ifadelerini kullandı. ABD Başkanı Trump’ın 

“Ordumuz dünyanın en güçlü ordusudur” 
dediğini hatırlatan Hamaney, “Dünyanın 
en güçlü ordusu bile bazen öyle bir tokat 
yiyebilir ki yerinden kalkamaz. Bir uçak 

gemisinden daha tehlikeli olan, onu 
denizin dibine gönderebilecek 

silahtır” diye konuştu.

ÖYLE BIR 
TOKAT YERSIN KI…

İran Ulusal Güvenlik Yüksek Konseyi Genel 
Sekreteri Ali Laricani, bölge ülkelerinin 

müzakerelerin başarıya ulaşması için çaba gös-
terdiğini söyledi. Laricani, “İsrail devreye girerek 
müzakereleri sabote etmeye çalışıyor. Bugün en 
büyük düşmanımız İsrail” dedi. Zenginleştirilmiş 
uranyum konusunda ise Laricani, “Teknoloji sahibi 
bir ülkeye sıfır zenginleştirme olsun denilemez. 
Örnek olarak yüzde 20 zenginleştirilmiş uranyum, 
sağlık çalışmaları için gereklidir” dedi. Laricani, İsra-
il’in bölgede maceracı bir rol oynadığını ve savaş için 
bahane oluşturmaya çalıştığını savunarak, “Bölge 
ülkelerinin yetkilileri, İsrail’in bölgeyi karıştırmak 
için plan yaptığını biliyor. İran, İsrail’e karşı bölgesel 
istikrarın sağlanması amacıyla Suudi Arabistan, Mısır 
ve Türkiye ile iş birliğine hazır” diye konuştu.

İran ile İsrail arasında yaşanan 12 günlük 
çatışma süreci hakkında da değerlendirmelerde 
bulunan Laricani, İran’ın içindeki İsrail casus-
larının propagandasının yapıldığı kadar güçlü 
olmadığının altını çizerek, “Elbette bazı ihmaller 
meydana geldi ancak casus ağlarına ciddi darbe 
vurduk ve güvenlik önlemleri artırıldı” uyarısını 
tekrarladı. Laricani ayrıca, “İsrail saldırısı ülke-
mizde büyük bir birlik oluşmasına neden oldu ve 
bu önemli bir kazanım” dedi.

ABD Başkanı Trump’ın, İsrail Cumhurbaşkanı 
Isaac Herzog’u hedef alan açıklamaları Tel 

Aviv’de siyasi depreme yol açtı. Trump, Başbakan 
Netanyahu’yu uzun süredir devam eden yolsuzluk 
davasında affetmeyen Herzog’un tavrını “Utanç 
verici” diyerek eleştirdi. Trump’ın sözleri, İsrail’de 
“iç işlerine müdahale” olarak yorumlanırken, iki 
ülke arasında gerilim tırmandı. Trump, Netanya-
hu’yu yolsuzluk davasında yargılanmaktan kur-
tarmadığı için İsrail halkının Herzog’u ayıplaması 
gerektiğini ifade etti. Trump’ın çıkışı, Herzog’un 
yanı sıra bazı üst düzey İsrailli yetkililerden tepki 
toplarken, Netanyahu yanlıları ise Trump’a destek 
verdi. Trump’ın Herzog’a yönelik eleştirilerini çar-
şamba günü Netanyahu ile Beyaz Saray’da yaptığı 
görüşmelerin ardından dile getirmesi dikkat çekti. 
Zamanlama, İsrail’de Netanyahu’nun Trump’ı 
bu açıklamayı yapmaya teşvik etmiş olabileceği 
yönünde spekülasyonlara yol açtı. 

Trump, Herzog’u af çıkarmayı reddetmekle 
suçlayarak iddialarını daha da ileri taşıdı. 
Herzog’un gücünü kaybedeceği endişesiyle af çı-
karmak istemediğini iddia eden Trump, Herzog’un 
tutumunu “Utanç verici” olarak tanımladı.

ABD basınında yer alan habere göre, 
Başkan Trump’ın İsrail’in İran’a yönelik 

saldırılarını destekleyeceği öne sürüldü. Ha-
berlerde, ABD’nin İsrail’e saldırılar konusunda 
desteğinin hava ikmal desteği veya Arap 
ülkelerinin hava sahasının kullanılması için izin 
alınması olabileceği ifade edildi. Haberlerde, 
Trump’ın geçtiğimiz sene aralık ayında İsrail 

Başbakanı Binyamin Netanyahu ile yaptığı 
görüşmede, İran ile bir anlaşma sağlanamaması 
hâlinde İsrail’in İran’ın balistik füze programına 
yönelik saldırılarını destekleyeceğini söylediği 
iddia edildi. İran görüşmelerde sadece nükleer 
programa odaklanırken, ABD ise İran’ın balistik 
füze kapasitesi ve elindeki zenginleştirilen 
uranyumu da müzakerelere dahil etmek istiyor.

İsrail polisi, işgal altındaki Doğu Kudüs’te Mescid-i Aksa İmamı Mu-
hammed Ali Abbasi’yi gözaltına aldı. İsrail polisi, gözaltı için herhangi 
bir gerekçe göstermedi. Söz konusu gözaltının, Tel Aviv yönetiminin 

Mescid-i Aksa’nın yanı sıra Aksa imamlarına ve gönüllülerine yönelik 
artırdığı kısıtlamalar kapsamında gerçekleşmiş olabileceği belirtildi. 
İsrail’in, işgal altındaki Doğu Kudüs’ün özellikle Eski Şehir bölgesi ile 

Mescid-i Aksa çevresinde uyguladığı sıkı güvenlik önlemleriyle gerilimi 
tırmandırdığı ve bu kapsamda Filistinli din görevlileri ile aktivistleri 

gözaltına alarak Aksa’dan uzaklaştırma cezası verdiği ifade edildi.

MESCID-I AKSA 
IMAMI’NA GÖZALTI

‘EN BÜYÜK 
DÜŞMANIMIZ 

İSRAIL’

‘UTANÇ VERICI’ 
SÖZÜ TETIKLEDI:

TEL AVIV’DE 
TRUMP DEPREMI

TRUMP’TAN İRAN’A YENİ TEHDİT: 
SONUÇLARI GÖRMEK İSTEMEZLER

İran, ‘temel ilkelerde anlaşmaya vardık’ derken 4 aşamalı hamle planını duyurdu

ORTA DOĞU’DA 
‘SESSİZ FIRTINA’

HÜRMÜZ’DE 
SAVAŞ OYUNU

İran, stratejik geçiş noktası olan 

Hürmüz Boğazı’nda askeri tat-

bikatla gövde gösterisi yapıyor. 

Tatbikatın operasyonel birimlerin 

hazırlık durumunu değerlendir-

mek ve Hürmüz’de olası tehditlere 

karşı askeri müdahale senaryola-
rını prova etmek amacıyla 

yapıldığı açıklandı.

Muhammed 
Ali Abbasi

Ali Laricani

İSRAIL’E ‘TAŞERON’ GÖREVI

İran ile ABD arasındaki 
Cenevre'de gerçekleştirilen 
ikinci tur nükleer müzake-
relerde taraflar bazı konu-
larda mutabakat sağlarken, 
Orta Doğu'daki askeri hare-
ketlilik de zirveye çıktı.
İran ile ABD arasında Cenevre’de gerçekleştirilen 
ikinci tur nükleer müzakereler yaklaşık 3 buçuk saat 
sürdü. İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, “ABD ile 
temel ilkelerde uzlaştık” derken, tarafların bazı konu-
larda mutabakat sağladığı ve görüşmelere ilerleyen 
günlerde devam etme konusunda anlaştığı bildirildi. 
Arakçi, “ABD ile temel ilkelerde uzlaştık, üzerinde 
çalışılması gereken konular hala var” dedi.

İran, nükleer programını atom bombası üretimini 
engelleyecek sınırlamalar çerçevesinde sürdürme 
karşılığında yaptırımların kaldırılmasını talep ediyor. 
ABD ise İran’ın uranyum zenginleştirme faaliyetlerini 
tamamen durdurmasını ve yüksek düzeyli zenginleş-
tirilmiş uranyum stokunun İran dışına çıkarılmasını 
istiyor. Cenevre’de müzakerelerin ikincisi sürerken, 
Orta Doğu, son yılların en büyük askeri yığınağına ve 
stratejik hamlelerine sahne oluyor. ABD’nin bölgedeki 
askeri varlığını “maksimum baskı” seviyesine çıkar-
masının ardından Tahran yönetimi, olası bir saldırıya 
karşı çok aşamalı savunma doktrinini devreye soktu. 
ABD, bölgedeki askeri gücünü pekiştirmek amacıyla 
Akdeniz’den Basra Körfezi’ne uzanan geniş bir hatta 
yığınak yapmaya devam ediyor. Halihazırda 40 bin 
asker ve çok sayıda uçak gemisi görev grubunu 
bölgede tutan Washington’ın, stratejik hamlelerinde 
“casus canavar” olarak nitelendirilen KC-135 tipi 
uçakları kilit rol oynuyor. Dev radarlarla donatılmış 
bu hava araçlarının, elektronik harp ve karıştırma 
yöntemleriyle rakip savunma sistemlerini felç ederek 
Amerikan savaş uçaklarına güvenli koridor açma 
kapasitesine sahip olduğu belirtiliyor. Bu arada, ABD 
Hava Kuvvetleri’ne ait, Birleşik Krallık’ta konuşlu 
yakıt ikmal tankerleri ve savaş uçakları da bölgeye 
daha yakın noktalara kaydırılıyor.

4 aşamalı savunma
Askeri uzmanlar, Tahran’ın ABD’den gelebi-

lecek bir taarruza karşı hazırladığı dört aşamalı 
planı şu şekilde özetliyor:

İlk Dalgayı Göğüslemek: Saldırının ilk aşa-
masını minimum hasarla atlatarak ana savunma 
hatlarını korumak.

Hava Savunma Sistemlerini Kilitlemek: Yoğun 
füze ve insansız hava aracı (İHA) saldırılarıyla ABD’nin 
savunma mekanizmalarını devre dışı bırakmak.

Cepheyi Genişletmek: Bölgedeki müttefik unsur-
lar üzerinden çatışmayı farklı noktalara yaymak.

Petrol Akışını Kesmek: Hürmüz ve Babülmen-
dep boğazlarını kapatarak küresel enerji trafiğini 
durdurmak. İran’ın teknolojik baskıya karşı hazırlıksız 
olmadığı, son dönemde Rusya ve Çin’den gelen kargo 
uçaklarıyla gelişmiş elektronik harp sistemlerine 
kavuştuğu öne sürülüyor.
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Örnek No:55*
2025/1745 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1745 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri :İstanbul İli, Sancaktepe İlçesi, Samandıra Mahallesi, 7505 Ada, 6 
Parselde, G Blok, 7. katta konumlu 65 nolu bağımsız bölüm taşınmazın 1/1 (Tam) 
hissesi satılacaktır.
Ana Taşınmaz Özellikleri (Sancaktepe İlçesi, Samandıra Mahallesi, 7505 Ada 
6 Parsel)
Mahalinde bina katı projesi ile uyumludur. Konu taşınmazın içinde bulunduğu yapı 
tamamlanmış durumdadır. Onaylı mimari projesine göre; 2. bodrum katta otopark ve 
ortak alanlar, 1. bodrum katta 5 daire ve ortak alanlar, zemin katta bina girişi ve 10 
adet daire, 1. ve 2. normal katlarda 10’ar adet daire, diğer normal katlarda 7’şer adet 
daire olmak üzere yapıda toplamda 70 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. Vaziyet 
planına ve mahalline göre bina girişi, zemin kat seviyesinden ve batı cepheden 
yapılmaktadır. Bina dış cephesi akrilik dış cephe boya kaplıdır. Bina giriş kapısı 
alüminyum doğrama çerçeveli ve camlıdır. Giriş holü zemini mermer, duvarları 
boyalıdır. Merdiven korkulukları alüminyum profil malzemedir. Yapıda asansör 
bulunmaktadır. Binada ısınma sistemi doğalgaz kombi sistemidir. Taşınmazın 
ayrıntılı bilgisi satış ilanın ekindeki bilirkişi raporunda mevcuttur.
Bağımsız Bölüm Özellikleri (7505 Ada 6 Parselde, G Blok 7. kattaki 65 nolu 
bağımsız bölüm)
Taşınmaz tapu kayıtlarında konut nitelikli olup yerinde 164G kapı numaralı ana 
yapıda 7. katta yer almakta olup 65 kapı numaralıdır. Zemin kattan sağlanan blok 
girişine göre sol ön köşede yer almaktadır. Projesine göre yasal net kullanım alanı 
81 m² + 7 m² balkon (brüt 90 m² + 7 m² balkon) olarak tespit edilmiştir. Projesinde; 
salon, 2 oda, mutfak, 2 banyo, hol ve balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Giriş 
kapısı çelik, pencereleri PVC doğramadır. Isıtma sistemi doğalgaz kombi ve panel 
radyatör sistemidir.
Adresi : Veysel Karani Mahallesi, Osmangazi Caddesi, Selçuklu Vadi Evleri Sitesi, 
No: 164G, G Blok, Kat: 7. Kat, Daire: 65 Sancaktepe/ İSTANBUL
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 28.781,57 m2
Arsa Payı : 2075/1000000
İmar Durumu: Taşınmazın Sancaktepe Belediyesi İmar Müdürlüğünde yer alan imar 
paftası üzerinden konumu teyit edilmiştir. Sancaktepe Belediyesi İmar Müdürlüğünden 
alınan imar durumuna göre; Sancaktepe İlçesi, Samandıra Mahallesi, 7505 ada 6 
parsel sayılı taşınmaz, 15.02.2010 tarih 1/1000 ölçekli Sancaktepe Uygulama İmar 
Planına göre; TAKS:0.50 KAKS:1.65 yapılanma şartlarına haiz Ticaret + Konut 
alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 8.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 0.01 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır. (Tedaş 
Lehine 99 Yıl Süre İle 1 Krş Bedelli Kira Şerhi)
Artırma Bilgileri

05/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402897

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:31

T.C. KIRIKKALE 3. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

Sayı : 2026/12 Tereke
Mahkememizin 2026/12 Tereke sayılı dosyasından yürütülmekte olan Terekenin 
Resmi Tasfiyesi davası kapsamında 21/10/2025 tarihinde vefat eden Kırıkkale 
ili, Merkez ilçesi, Hacılar mah/köyü, 162 Hanede nüfusa kayıtlı bulunan Baki ve 
Cennet’den olma, 13/04/1966 doğumlu, 32806673454 T.C Kimlik numaralı, muris 
Sedat ALTINTAŞ’ın yakın yasal mirasçılarının mirası reddettiklerinden murisin 
terekesinin resmen yönetilmesi ve tasfiyesi talep edilmiştir. Bu itibarlaTMK.’nun 620, 
621, ve 634. Maddeleri gereğince murisin mali durumu hakkında bilgi sahibi olan 
herkesin mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve murise borcu bulunanların 
( kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci ilanın yapıldığı, tarihten 
itibaren bir ay içinde; Mahkememizin yukarıda esas numarası yazılı dosyasına 
başvurarak murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve borçluların 
alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri karşılığında kendilerine 
makbuz verilebileceği, haklı bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler veya yanlış ya 
da eksik bilgi verenin bundan doğacak zararları mirasçıları vesayet alacaklarına 
veya üçüncü kişilere alacaklıların, TMK. 629. Maddesi gereği terekeden hak talep 
edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402292T.C. BALIKESİR SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/119 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri yazılı mal satışa 
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/119 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli Karesi İlçesi KALAYCILAR Mahallesi Köy İçi Mevkii 182 
ada 6 parselde avlulu kargir ev ve ahır ve samanlık vasıflı olarak tapuda kayıtlı 
olup taşınmaz, Kalaycılar Mahallesinin güneydoğusunda kalaycılar 31 sokak No: 
6 konumunda kalmakta olup arazi kendi içerisinde eğimsiz, geometrisi düzgün 
olmayan, kadastral bir yola cephesi bulunan, üzerinde bir adet iki katlı kargir ev, 1 
adet ahır, bir adet samanlık, bir adet ahır, bir adet tek katlı ev bulunan, iki katlı kargir 
ev; zemin katı betonarme, 1. katı yığma tarzda tuğla ile yaklaşık 26 yıl önce inşa 
edilmiş, iç ve dış sıva ve boyası yapılı, çatısı kiremit kaplı, 60,85 m² alanlı zemin 
katın avlu tarafı ev, yol tarafı samanlık ve yem deposu olarak kullanılan, giriş kapısı 
ve pencereler PVC doğrama zemini laminat ıslak hacimler seramik kaplı, iç kapılar 
ahşap, tezgah altı ve üstü dolapları takılı, tezgahı mevcut, sobalı, 111,85 m² alanlı 
4 oda 1 salon (geniş antre) mutfak banyo ve wc mahallerinden oluşan, pencereler 
PVC doğrama zemini laminat ıslak hacimler seramik kaplı, iç kapılar ahşap, tezgah 
altı ve üstü dolapları takılı, tezgahı mevcut, sobalı, (2C yapı sınıfı %25 amortismanlı, 
samanlık kısmı 2B yapı gurubu %25 amortismanlı), ahır; kullanım alanı 60,26 m² 
olup, çatısı kiremit kaplı, giriş kapısı demir doğrama sıva ve boyaları yapılı, 2B 
yapı sınıfı, amortisman %25, gerçekleşme %90 hesaplanmış, samanlık; kullanım 
alanı 62,71 m² olup, çatısı sac ile kaplı, önü açık ,2A yapı sınıfı, amortisman %25, 
gerçekleşme %90 hesaplanmış, ahır; kullanım alanı 34,96 m² olup, çatısı kısmen 
sac kısmen kiremit kaplı, giriş kapısı demir doğrama sıva ve boyaları yapılı, 2B yapı 
sınıfı, amortisman %60, gerçekleşme %90 hesaplanmış, tek katlı eski ev; 124,15 
m² kullanım alanı olan yaklaşık 40 yıl önce yapılmış, giriş kapısı demir doğrama, 
pencereleri ahşap çatısı kiremit, depo olarak kullanılan bakıma ihtiyacı bulunan, 
2B yapı sınıfı, amortisman %60, gerçekleşme %90 hesaplanmış, bahçe duvarı; 
demir kapılı bahçe duvarı 1A yapı grubundan %25 amortismanlı hesaplanmış olan 
yapıların bulunduğu taşınmazdır.
Adresi : Kalaycılar Mahallesi - Karesi / BALIKESİR
Yüzölçümü : 655,74 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Karesi Belediye Başkanlığının 22/09/2025 tarih 6853 sayılı yazısı 
ile “Söz konusu taşınmaz 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı sınırlarımız dışında 
kalmakta olup, Kalaycılar Mahallesi yerleşik alanında kalmaktadır. Taks:0,40 
Emsal:0,50 iki (2) kat yapılaşma koşuluna sahiptir. 1/100.000 ölçekli Balıkesir-
Çanakkale Çevre Düzeni Planında 8.2 Kırsal Yerleşik Alanlar hükümlerine göre 
işlemleri yapılacaktır.” şeklinde bildirilmiştir. Ayrıca, Balıkesir Büyükşehir Belediye 
Başkanlığının bila tarih 324672 sayılı yazısı ile “Söz konusu parsele ait 1/5000 
Ölçekli Nazım İmar Planı bulunmamaktadır. Balıkesir - Çanakkale Bölgesi 1/100.000 
ölçekli Çevre Düzeni Planında, “Tarım Alanı ve Enerji Nakil Hattı” fonksiyonundan 
etkilenmektedir.” şeklinde bildirilmiştir.
Kıymeti : 5.281.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

16/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402519

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 13:31

Editör: FERRUH YENİGÜL  Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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ANKARA’NIN SOMALI’DEKI ASKERI HAREKETLILIĞI İSRAIL’I TEDIRGIN ETTI

GAZZE’NIN INŞASI IÇIN BARIŞ 
KURULU 5 MILYAR DOLAR TOPLADI
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Almanya Genelkurmay Başkanı Cars-
ten Breuer ile İngiltere Genelkurmay 
Başkanı Richard Knighton, Rusya’nın 
Ukrayna savaşından ders çıkararak 
yeniden silahlandığını ve bunun 
Avrupa’da savaş ihtimalini artırdığını 
vurguladı. Breuer ile Knighton, 
Guardian ve Die Welt gazetelerinde 
yayımlanan ortak bir mektup 
kaleme aldı. Mektupta, “Rus Silahlı 
Kuvvetleri, yeniden silahlanıyor 
ve Ukrayna’daki savaştan ders 
çıkararak, NATO ülkeleriyle çatışma 
riskini artırabilecek şekilde yeniden 
organize oluyor. Moskova’nın askeri 
olarak güçlenmesi, Ukrayna’da acı 
verici bir şekilde görüldüğü gibi 
kıtamızda savaş başlama riskiyle 
birleştiğinde dikkatli olmayı gerek-
tiren artan bir riski barındırıyor” 
ifadeleri yer aldı. Avrupa’nın karşı 
karşıya olduğu tehditler nedeniyle 
savunma ve güvenlik politikasında 
acil bir değişikliğe gidilmesi 
gerektiğini savunan komutanlar, 
NATO kapsamında savunma harca-
malarının gayrisafi yurt içi hasılanın 
daha yüksek bir oranına çıkarılması 
gerektiğini vurguladı.

Rusya ile Avrupalı ve Baltık devletleri 
arasında deniz taşımacılığı gerginliği 
yaşanıyor. Batılı devletlerin Rusya 
ile bağlantılı petrol tankerlerini 
engellemeye çalışması ve ABD’nin 
Venezuela petrol ihracatını sınırlama 
çabalarının bir parçası olarak Rus 
bayraklı petrol tankerine el 
koyması tansiyonu artırdı. Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir Putin’in 
danışmanlarından Nikolay Patruşev, 
Rusya gemilerine el konulmasını 
engellemek için donanmayı sahaya 
sürme sinyali vererek, “Onlara sert 
bir karşılık vermezsek, yakında 
İngilizler, Fransızlar ve hatta Baltık 
ülkeleri öyle bir küstahlık düzeyine 
ulaşacak ki Atlantik havzasında 
ülkemizin denizlere erişimini 
engellemeye çalışacaklar” dedi.

‘RUSYA 
ILE SAVAŞ 
IHTIMALI 
YÜKSEK’

ABD, GEMILERE
ISTEDIĞI ZAMAN
EL KOYAMAYACAK

İsrail’in Somaliland’ı tanımasının ardından Türkiye’nin 
bölgede attığı adımlar, Tel Aviv yönetimini hedef alabile-
cek yeni bir bölgesel gerilim ihtimalini gündeme getirdi.

AFRIKA BOYNUZU’NDA
TÜRK FIRTINASI!

İsrail Başbakanı Netanyahu’nun Soma-
li’den ayrılarak bağımsızlığını ilan eden 
Somaliland’ı resmen tanıdığını duyur-
masının, Tel Aviv açısından stratejik bir 
hamle olduğu ifade edildi. İsrail basının-
dan Srugim’e göre Somaliland, İsrail için 
Afrika Boynuzu ve Kızıldeniz’e doğrudan 
erişim sağlayan önemli bir müttefik 
konumunda bulunuyor.

Habere göre, İsrail’in tanıma kararının 
ardından Türkiye’nin bölgede dikkat çe-
kici bir askeri hareketlilik başlattığı ileri 
sürüldü. Haberde, Ankara’nın Somali’ye 
büyük miktarda modern savaş ekipmanı 
sevk ettiği ve bu unsurların Somaliland’a 
yakın bölgelere konuşlandırıldığı iddia 
edildi. Söz konusu adımların niteliğine 
ilişkin netlik bulunmadığı belirtilirken, 
konuşlandırmanın yalnızca caydırıcılık 

amacı taşıyıp taşımadığı konusunda 
belirsizlik olduğu aktarıldı. Haberde, 
Afrika’daki bazı çevrelerin değerlendir-
melerine de yer verildi. Buna göre, Soma-
liland’ı “ortadan kaldırmaya” yönelik 
kapsamlı bir askeri hamle ihtimalinin 
konuşulduğu ifade edildi. Ayrıca kıta 
üzerinde Somaliland sınırına komşu 
diğer ülkelerde de ilave askeri güçlerin 
konuşlandırıldığı öne sürüldü. İsrail 
merkezli Srugim’e göre, eğer bu geliş-
meler İsrail’in en yeni müttefikine karşı 
bir savaş hazırlığının parçasıysa, bunun 
İsrail’in bölgesel konumu açısından ciddi 
sonuçlar doğurabileceği değerlendirili-
yor. Haberde, Türkiye’nin Somaliland’a 
karşı olası bir askeri harekâtının yalnızca 
iki ülkeyi değil, daha geniş bir diplomatik 
süreci de etkileyebileceği savunuldu.

Endonezya’dan 8 bin asker: 
GAZZE’YE 

İNSANİ GÖREV
Endonezya, Trump’ın Gazze planı kapsamında kurulması 
öngörülen Uluslararası İstikrar Gücü için yaklaşık 8 bin 

askeri hazırlığa alırken, resmi karar çıkması hâlinde birliklerin kısa 
sürede, insani görevlerle ve çatışmaya girmeden sevk edilebileceği 
bildirildi. Endonezya Ulusal Silahlı Kuvvetleri Sözcüsü Donny 
Pramono’nun, Gazze’ye asker gönderilip gönderilmeyeceğine 
ilişkin henüz resmi karar alınmadığını belirttiği bildirildi. Ancak 
karar çıkması hâlinde birliklerin kısa sürede sevk edilebileceği 
ifade edildi. Pramono’nun, yaklaşık 8 bin kişilik karma tugay 
hazırlandığını ve personelin belirlenen takvim doğrultusunda 
sağlık kontrollerinden geçirileceğini söylediği aktarıldı. 

Pramono’nun, “Prensipte her yere atanmaya hazırız. Asker-
lerimiz tamamen hazır ve hükümet, resmi onay verdikten sonra kısa 
sürede sevk edilebilir” ifadelerini kullandığı belirtildi. Yaklaşık 1000 
askerin öncü ekip olarak nisanda hazır olmasının, kalan personelin ise 
haziran sonunda tamamlanmasının beklendiği kaydedildi. Birliklerin 
gönderilmesi hâlinde görev kapsamının sınırlı ve insani yardım odaklı 
olacağı ifade edildi. Birliklerin herhangi bir çatışmaya girmeyeceği, 
ancak “kendini savunma ve görevin sürdürülmesi için uluslararası 
hukuk uyarınca son çare olarak güç kullanılabileceği” belirtildi.

ABD Başkanı Trump, Gazze’deki finansman, yeniden inşa ve istik-
rar çabalarının koordinasyonunu üstlenmesi beklenen ve hatta 

başkanlığını da kendisinin üstlendiği Barış Kurulunun çalışmalarına iliş-
kin açıklamalarda bulundu. Trump, paylaşımında yarın Washington’da 
düzenlenecek ilk toplantıda, kurul üyesi ülkelerin “Gazze’deki insani 
yardım ve yeniden inşa çalışmalarına 5 milyar dolardan fazla bağışta 
bulunduklarını” açıklayacağını ifade etti. Kurulun, “Orta Doğu barışı 
için kritik bir rol oynayacağına inandığını” belirten Trump, daha sonra 
Gazze için oluşturulan Uluslararası İstikrar Gücü (UİG) ve yerel polis için 
de binlerce personelin göreve başlayacağını duyuracaklarını kaydetti.
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SOLDAN SAĞA: 1. Sepilenmiş koyun derisi - Deneme 
- Nekes, pinti - Yemek. 2. Tek, eşi olmayan - Hristiyan - 
Bir haber ajansı - Hazırlama, hazır etme - Kurçatovyum 
simgesi. 3. Dini nasihat - Hint din ve edebiyat dili - Şal-
gama benzeyen bir bitki. 4. Bir tür kılıç oyunu - Karışıklık, 
kargaşa - Yeşillik için dikilen bitki - Mezuniyet belgesi. 5. 
Brom simgesi - Ay ışığı - Bir yerleşim birimi - Sigorta için 
verilen ücret. 6. Derbeder, başıboş yaşayış - Genel - İlaç, 
merhem - Kesenek. 7. Duman karası - Ülkü, düstur - Yergi 
- Yapı kurma - Avrupa Uzay Ajansı. 8. Aslan ensesindeki 
uzun kıllar - Çap - Çok dar yarış kayığı - Amirler. 9. Dav-
ranış, tavır - Kalınca yağlı çörek - Elektronik para transferi 
- Balıkesir ilçesi - Lityum’un simgesi. 10. Esirler köleler - 
Keçi tüyünden yumuşak dokuma - Altın’ın simgesi - Bilgili, 
haberli. 11. Vasat - Keseli ayı - Soyluluk, asalet - Hoş 
koku. 12. Faktör - Hastalıklı, sakat - Kadın hısmın kocası - 
Öğütülmüş tahıl. 13. Meyve kurusu - Büyük çivi - Düzmece 
- İyi ahlak. 14. Saçma - Bir yağ bitkisi - Eskiden mahkeme 
başkanı - Kişi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Çocuk eğitmeni kadın - Ağırlık öl-
çüsü birimi. 2. Genişlik - Yöntem, işlem - Eski dilde su. 3. Söy-
leyiş özelliği - Yapay bir kumaş. 4. Yapma, etme - Bir orman 
ağacı - Tanzanya plakası. 5. Mermer yapıştırıcısı - Utanma 
duygusu - Kuvvet, kudret. 6. Açıklama - Kırşehir ilçesi. 7. Mek-
tup dipnotu - Celse - Bir ağırlık ölçüsü. 8. Resim yapan sanatçı 
- Tıkaç, tıpa - İlave. 9. Çukurda kalmış düzlük - Saldırmak için 
saklanılan yer - Akdeniz bölgesinde akarsu. 10. Yük kaldırma 
aracı - En yüksek askeri rütbe. 11. Susamlı halka çörek - 
Fermiyum’un simgesi - İstanbul Sanayi Odası kısaltması. 12. 
Reçine, çam sakızı - Bağımsızlık. 13. Çağrı, duyuru - Nadasa 
bırakılan tarla - Neon simgesi - Hahniyum simgesi. 14. Ölüm 
cezası - Yoksul aş evi. 15. Kapsız yorgan - Ödeme - Enenmiş, 
burulmuş,. 16. Rodyum simgesi - Niyet, tasavvur - Namlı, 
ünlü. 17. Ortaklığın giderilmesi - Sevinçli, neşeli. 18. Telefon 
sözü - Bir mantık oyunu - Boyun örtüsü. 19. Değiş tokuş, takas 
- Tutsaklık. 20. Mal ve hizmet karşılığı takas - Çin satrancı - 
Üvey olmayan. 21. Büyük kardeş, abi - Yiyecek saklanan tuzlu 
su. 22. Su geçirmez bez - Sevgide aldatma.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 180  532  630  761  770  773  781  797  875  908

4 RAKAMLILAR
 1542  2039  2820  3014  3618  3962  5071  5931  5938  

5973  6024  6063  6136  8230  8705
5 RAKAMLILAR

 10328  27349  30394  40714  41381  49418  51624  51723  
56050  60482  70452  72475  81682  81928  83272  90728  

90828  99583
6 RAKAMLILAR

 413607  425494  505061  713517  885727
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:23	 07:48	 13:23	 16:19	 18:48	 20:08
ANKARA		  06:07	 07:31	 13:08	 16:05	 18:34	 19:52
İZMİR		  06:30	 07:52	 13:30	 16:30	 18:59	 20:15
BURSA		  06:23	 07:47	 13:23	 16:20	 18:49	 20:08
TRABZON	 	 05:40	 07:05	 12:40	 15:36	 18:05	 19:25

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

n bir ayın sultanı 
ramazanın ilk tera-

vih namazı bu akşam 
kılınacak, bu gece ilk 

sahura kalkılacak ve aynı gün ilk 
iftar yapılacak. Hoş geldin ya şeh-
ri rahmet! Hoş geldin ya şehri ra-
mazan! Bu gece teravih namazıy-
la ramazanı karşılıyoruz. Bu gece 
ilk sahurumuza kalkacağız. Bir 
ramazana daha ulaşmanın verdi-
ği sevinçle Yüce Allah’a hamde-
diyor, Sevgili Peygamber Efendi-
mize salat ve selam ediyoruz. Bu 
gecenin heyecanı ile Rabb’imize 
sığınıyor, el açıp amin diyoruz. Ey 
Rabb’imiz! Bizleri bu ramazandan 
en güzel şekilde istifade eden-
lerden eyle. Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), her ramazanda 
okuduğumuz bir hadiste şöyle 
buyuruyor: “Evveli rahmet, ortası 
mağfiret ve sonu cehennemden 
kurtuluş. Ey Rabb’imiz! Bizleri 
evvelinde rahmete nail olanlardan, 
ortasında mağfirete uğrayanlar-
dan, sonunda da cehennemden 
azat olanlardan eyle.”

Dualarımız kabul oldu
Dün gibi, nasıl da geçiyor 

zaman, mübarek üç aylar geldi 
diye sevinmiştik. Regaip Kan-
dili ile uyandık, Miraç Kandili ile 
kendimize geldik, Berat Kandili ile 
güçlendik, kuvvetlendik, dirildik. 
Dualarımızla besledik ruhu-
muzu, o Kutlu Nebi’nin öğrettiği 
dua ile “Allah’ım, recep ve şaban 
ayını bizim için mübarek eyle ve 
(hayırlısıyla sağ salim) ramazana 
vasıl eyle” diye… Evet, dualarımız 
kabul oldu. Regaip’in, Miraç’ın ve 
Berat’ın müjdesi geldi, geliyor, 
gelecek dediği, on bir ayın sultanı, 
günahkârların sebeb-i güfranı 
olan ramazan ayı hoş geldi safa 
geldi. Gelin aziz dostlar, tefekkür 
ile tedebbur ile tezekkür ile derin-
den bir “elhamdülillah” diyelim. 
Bir kere değil, bin kere değil, yüz 
bin kere “elhamdülillah.”

Allah ömür verdi
Zira geçen ramazan bizimle 

olan, gezen-tozan, yiyen-içen, 
gülen-eğlenen, koşan-koşuş-
turan, daha yapacağı çok iş olan 
niceleri aramızda yoklar, bu 
ramazanı göremediler. Çok şükür 
Rabb’imize bize ömür verdi. Her 
nefeste bir hayat bahşederek bu 
ramazana bir kez daha sağ salim 
kavuşturdu. Onun için bir kez 
daha “hamdolsun” diyoruz. Bu 
kadar mı önemli derseniz, evet, “O 
kadar önemli” deriz. Zira ramazan; 
Cenabıallah’ın, “Benim içindir, 
onun sevabını bizzat ben verece-
ğim” dediği oruç ayıdır ramazan. 
Yemeyi, içmeyi terk edip beşeri-
yetten melekûta oruç ayıdır mü-
barek ramazan. Cennet kapıları-
nın açıldığı, cehennem kapılarının 
kapandığı, şeytanın bağlandığı 
rahmet ayıdır ramazan. Allah’a 
inanarak ve sevabını ondan uma-
rak oruç tutanların bağışlandığı 
mağfiret ayıdır ramazan. 

İmanın yarısı sabır
Allah’ın izni ile Cebrail (as)’in ve 

meleklerin yeryüzüne tenezzül 
eylediği, “ikra” emrinin beşer kal-
biyle buluştuğu, selam ve esenli-
ğin her tarafı kuşattığı, bin aydan 
daha hayırlı Kadir Gecesi’ni içinde 
barındıran aydır ramazan. Sabır 
imanın yarısıdır, oruç da sabrın 
yarısıdır, orucun ancak kendisiyle 
tutulabildiği sabır ayıdır ramazan. 
Sofralarımızın dolup taştığı bolluk 
ve bereket ayıdır ramazan. Açlıkla 
daha iyi farkına varılan fakirler ve 
yoksullara el uzatılan yardımlaş-
ma, dayanışma, sadaka ve zekât 
ayıdır ramazan. Bütün bunların 
sonunda yurdumuza, yuvamıza 
dolan ve bayram sevinciyle zir-
veye ulaşan huzur, mutluluk ve 
saadet ayıdır ramazan. Ne mutlu 
kadrini bilene, ne mutlu idrak 
edene, ne mutlu ihya edene, ne 
mutlu ramazanda bir tane de olsa 
kötü alışkanlığını terk edene, ne 
mutlu bu ramazanda iyiliklerine 
bir yenisini ekleyene…

İLK TERAVIH 
ILK SAHUR

HOŞ GELDIN YA ŞEHRI RAMAZAN
O

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz iman etmedikçe 

cennete giremezsiniz; 
birbirinizi sevmedikçe de iman 

etmiş olmazsınız. Yaptığınız zaman 
birbirinizi seveceğiniz bir şey 

söyleyeyim mi? Aranızda 
selamı yaygınlaştırınız.” 

(Müslim, İman 93)

Meryem suresi, 26. ayet: 
“Artık, ye, iç, gözün aydın

olsun. Eğer herhangi bir beşer 
görecek olursan, de ki: 

Ben Rahman (olan Allah)’ a oruç 
adadım, bugün hiç kimseyle 

konuşmayacağım.”

GÜNÜN   AYETİ

Uyku düzenine 
dikkat edilmeli

Uzmanlar, ramazan ayında 
normal yaşam standartla-

rından farklı bir hayat stilinin 
benimsenmesi gerektiğini 
söyledi. Müslüman âlemi için 
ramazan ayında iftar ve sahur 
saatlerine uygun şekilde uyuma 
ve günlük aktivitelerin ayar-
lanması gerektiğini vurgulayan 
uzmanlar, “Ramazan ayında 
herkesin normal günlere göre 
1-2 saat kadar erken yatmaları 
gerekir. Bu yatma süresini bir 
anda 2 saat öne çekmek zor. Her 
gün 15 ya da 30 dakika şeklinde 
öne çekilmesini tavsiye ediyo-
ruz. Sahura kalkıldıktan sonra 
tok karnına hemen uyumak 
mümkün değil. Bu sebeple uyku 

bölünmesi yaşamamız nede-
niyle uyku sürecinin sağlıklı 
şekilde biraz daha öne alınması 
gerekir” diyor. Uzmanlar, iftar-
da çok aşırı beslenmenin kişide 
anlık şeker değerini yükselterek 
uykuya meyilli olunmasına yol 
açtığını bildirdi. Sahurda elekt-
ronik cihazlardan uzak kalın-
ması gerektiğini de vurgulayan 
uzmanlar, “Bu dönemde sahura 
kalkıldıktan sonra telefon, tablet, 
bilgisayar gibi mavi ışık yayan 
cihazların da kullanılmamasını 
öneriyoruz. Çünkü mavi ışık uy-
kuya dalma ve uyanma düzenini 
olumsuz etkiliyor. Sahurda mavi 
ışıktan uzaktan durulmasını tav-
siye ediyoruz” açıklaması yaptı.

İslam âleminin büyük bir özlem-
le beklediği, “on bir ayın sultanı” 

ramazan bugün başlıyor. Müslümanlar, bu 
akşam yatsı namazıyla birlikte camilere 
akın ederek ramazanın ilk teravih namazını 
eda edecek. Oruç ibadetini yerine getirmek 
isteyen vatandaşlar, bu geceyi perşembe 
gününe bağlayan vakitte ilk sahura kalka-
cak ve niyet edecek. Perşembe akşamı ise 
ilk iftar sofraları kurulacak. Türkiye'de ra-
mazanın ilk iftarı saat 17.51'de Iğdır'da, en 
geç Edirne’de 18.58’de açılacak. Adana’da 
imsak 05.56, iftar 18.29; Adıyaman’da im-
sak 05.44, iftar 18.16; Afyonkarahisar’da 
imsak 06.15, iftar 18.46; Ağrı’da imsak 
05.25, iftar 17.55; Aksaray’da imsak 
06.01, iftar 18.33; Amasya’da imsak 
05.54, iftar 18.22; Ankara’da imsak 06.06, 
iftar 18.35; Antalya’da imsak 06.15, iftar 
18.48; Ardahan’da imsak 05.27, iftar 
17.54; Artvin’de imsak 05.30, iftar 17.58. 
Aydın’da imsak 06.26, iftar 18.58; Balıke-
sir’de imsak 06.26, iftar 18.56; Bartın’da 
imsak 06.08, iftar 18.35; Batman’da 
imsak 05.33, iftar 18.05; Bayburt’ta imsak 
05.37, iftar 18.05; Bilecik’te imsak 06.18, 
iftar 18.46; Bingöl’de imsak 05.36, iftar 
18.06; Bitlis’te imsak 05.29, iftar 18.00; 
Burdur’da imsak 06.16, iftar 18.48; 
Bolu’da imsak 06.11, iftar 18.39. Bursa’da 
imsak 06.21, iftar 18.50; Çanakkale’de 
imsak 06.32, iftar 19.01; Çankırı’da 
imsak 06.03, iftar 18.31; Çorum’da imsak 
05.58, iftar 18.26; Denizli’de imsak 
06.21, iftar 18.53; Diyarbakır’da imsak 
05.37, iftar 18.08; Düzce’de imsak 06.13, 
iftar 18.41; Edirne’de imsak 06.31, iftar 
18.58; Elazığ’da imsak 05.41, iftar 18.11; 
Erzincan’da imsak 05.40, iftar 18.09. 
Erzurum’da imsak 05.33, iftar 18.02; 
Eskişehir’de imsak 06.16, iftar 18.45; 
Gaziantep’te imsak 05.48, iftar 18.21; 
Giresun’da imsak 05.44, iftar 18.12; 
Gümüşhane’de imsak 05.40, iftar 18.08; 
Hakkâri’de imsak 05.23, iftar 17.55; 
Hatay’da imsak 05.53, iftar 18.27; Iğdır’da 
imsak 05.21, iftar 17.51; Isparta’da imsak 
06.15, iftar 18.47; İstanbul’da imsak 
06.22, iftar 18.49. İzmir’de imsak 06.29, 
iftar 19.00; Kahramanmaraş’ta imsak 
05.50, iftar 18.22; Karabük’te imsak 
06.07, iftar 18.35; Karaman’da imsak 
06.05, iftar 18.37; Kars’ta imsak 05.25, 
iftar 17.53; Kastamonu’da imsak 06.02, 
iftar 18.30; Kayseri’de imsak 05.56, iftar 
18.26; Kırıkkale’de imsak 06.04, iftar 
18.33; Kırklareli’nde imsak 06.29, iftar 
18.55; Kırşehir’de imsak 06.01, iftar 
18.31. Kilis’te imsak 05.49, iftar 18.22; 
Kocaeli’de imsak 06.18, iftar 18.46; Kon-
ya’da imsak 06.08, iftar 18.39; Kütahya’da 
imsak 06.18, iftar 18.47; Malatya’da 
imsak 05.44, iftar 18.15; Manisa’da imsak 
06.28, iftar 18.59; Mardin’de imsak 05.35, 
iftar 18.07; Mersin’de imsak 05.59, iftar 
18.32; Muğla’da imsak 06.24, iftar 18.57; 
Muş’ta imsak 05.32, iftar 18.02. Nevşe-
hir’de imsak 05.59, iftar 18.30; Niğde’de 
imsak 05.59, iftar 18.30; Ordu’da imsak 
05.46, iftar 18.14; Osmaniye’de imsak 
05.53, iftar 18.25; Rize’de imsak 05.36, 
iftar 18.03; Sakarya’da imsak 06.16, iftar 
18.44; Samsun’da imsak 05.52, iftar 
18.20; Siirt’te imsak 05.30, iftar 18.01; 
Sinop’ta imsak 05.57, iftar 18.23; Sivas’ta 
imsak 05.50, iftar 18.19. Şanlıurfa’da 
imsak 05.42, iftar 18.15; Şırnak’ta imsak 
05.28, iftar 18.00; Tekirdağ’da imsak 
06.28, iftar 18.55; Tokat’ta imsak 05.51, 
iftar 18.20; Trabzon’da imsak 05.39, iftar 
18.06; Tunceli’de imsak 05.39, iftar 18.10; 
Uşak’ta imsak 06.20, iftar 18.51; Van’da 
imsak 05.24, iftar 17.55; Yalova’da imsak 
06.21, iftar 18.49; Yozgat’ta imsak 05.58, iftar 
18.28; Zonguldak’ta imsak 06.10, iftar 18.38.

Kur’an-ı Kerim, 
ramazan ayında 
inmiştir. Ramazan, 
Kur’an ayıdır. Bu ayda 
Sevgili Peygamber 

Efendimizle Cebrail bir araya gelirler, 
Kur’an-ı Kerim’i okurlardı. Peygambe-
rimiz (sav) ve Cebrail’in (as) sünnetini 
bugün ramazan münasebetiyle tekrar 
etmekte ve bu önemli buluşmayı bizler 
de gerçekleştirmekteyiz. Kur’an bir aya, 
on bir aydan daha fazla değer katmıştır. 
O ayı (ramazan ayını) on bir ayın sultanı 
yapmıştır. Yine Kur’an bir günü, bin 
aydan daha hayırlı kılmıştır. Kendisinde 
inmeye başlayan Kadir Gecesi bin 
aydan daha hayırlıdır. Kur’an-ı Kerim’de 
Kadir suresinde şöyle buyrulmaktadır. 
“Şüphesiz, biz onu (Kur’an’ı) Kadir 
Gecesi’nde indirdik. Kadir Gecesi’nin ne 
olduğunu sen ne bileceksin! Kadir Gece-
si bin aydan daha hayırlıdır. Melekler ve 
ruh (Cebrail) o gecede, Rablerinin izniyle 
her türlü iş için iner de iner. O gece, tan 
yerinin ağarmasına kadar bir esenliktir.”

“Kur’an-ı Kerim okuyunuz. Çünkü Kur’an, kıyamet 
gününde kendisini okuyanlara şefaatçi olarak gelecektir.” 

Ramazanın bu ilk gecesinde kendisine gönlümüzü, aklımızı 
açacağımız ve hayatımıza mutlaka aktarmamız gereken ilahi 
mesaj Kur’an-ı Kerim’dir. Dünyamızı da, ahiretimizi de hayırla 

ulaştırmak için yegâne kılavuz Kur’an-ı Kerim’dir. Gerçek hidayet 
rehberi, iyiyle kötüyü, doğruyla yanlışı, günahla sevabı birbirinden 
ayıran Furkan, Kur’an-ı Kerim’dir. Rabb’imizin bizden razı olacağı 

şeylerin anlatıldığı kitaptır Kur’an. Bu veya daha birçok sebep-
lerle hatimlerimizi okurken düşüneceğimiz şey bu olmalıdır. 
Oruçlarımızı tutarken hatırımızda olmalıdır. Kur’an-ı Kerimsiz 

ramazan ayı olmaz. Kur’an-ı Kerim’in hayata aktarılmadığı 
bir ramazan eksiktir. Gönül dünyamızı, akıl dünyamızı, 

bedenimizi, ruhumuzu güzelleştirecek, nefsimizi 
tezkiye edecek Kur’an-ı Kerim’e sımsıkı 

yapışmak, müminin en 
temel görevidir. 

Müslüman âleminin 
heyecanla beklediği 

on bir ayın sultanına 
kavuştuk. Her yıl büyük 

sevinç ve huzurla 
karşılanan bu mübarek 

ay yine en verimli 
şekilde geçirilecek. İslam 

âlemine farz olarak 
buyrulan oruç ibadeti 

yerine getirilecek.

İLK SAHUR 
VE IFTAR 

SAATLERI 
BELLI OLDU

“Bir Müslüman’ın, din kardeşinin bir ihtiyacını karşılaması 
on yıl itikaftan iyidir. Allah rızası için bir gün itikaf ise, insanı 

cehennem ateşinden pek çok uzaklaştırır.” (Taberani)

Hidayet 
rehberi Kur’an
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Galatasaray-Juventus karşılaşmasında dikkat çeken bir an 
yaşandı. Juventus forması giyen Andrea Cambiaso, 33. daki-

kada Barış Alper Yılmaz’ı faulle durdurdu. Galatasaray, 18. 
dakikada sarı kart gören ve rövanş maçı öncesi cezalı du-
ruma düşen Cambiaso için ikinci sarı kart ve kırmızı kart 

bekledi. Hakem Danny Makkelie, Cambiaso için ikinci 
sarı kartına başvurmadı. Galatasaray’da teknik heyet, 

hakem Makkelie’nin bu kararına tepki gösterdi. 
Pozisyona itirazların ardından Galatasaray Yardım-

cı Antrenörü İrfan Saraloğlu ve Juventus Teknik 
Direktörü Luciano Spalletti sarı kart gördü.

OKAN BURUK’UN İSYANIOKAN BURUK’UN İSYANI

Sarı kırmızılı takım Devler Ligi 
son 16 play-off turu ilk maçında 
Juventus’u yenmeyi başardı. Maç-
ta goller Sara, Koopmeiners (2), 
Lang (2), Sanchez ve Boey’den 
geldi. Cabal kırmızı kart gördü. 

Kısa bir süre önce 11 oyuncu 
bulmakta zorlandığı için ‘ne 
yapsın?’ diye hak verilen 
Okan Buruk, elinin genişle-

mesiyle ‘bunu neden oynatmadın?’ 
noktasına geldi. Kimi oynatsa ya da 
oynatmasa eleştirilecek Buruk, ken-
dince en garanti 11 ile oyuna başladı. 
Garanti 11, ezber oyunla maça başla-
dı. Osimhen, Barış, Yunus, Lang önde, 
Sara, Torreira arkadan baskıyla sıkış-
tırdı İtalyan ekibi. O kadar ki, golü taç 
atışına yaptığı baskıyla buldu. 
Hemen ardından gelen ani atakta 
savunma yerleşmesindeki sorun 
sevinci kursakta bıraktı. Önde bas-
kının orta sahayla bütünleşemediği 
bir pozisyonda gelen ikinci gol morali 
de bozdu.
Öne geçen İtalyanlar oyunu soğut-
mak için elinden geleni yaptı.
İlk yarıda pozisyon sonlandırama-
yan sarı kırmızılılar, taraftar desteği 
ile ikinci yarıda Juventus’u ‘adeta’ 

boğdu. Lang ve Sanchez’in golleri, 
Barış Alper’in karşısına geleni ya-

kan driplingleri ile 10 kişi kalan 
Juventus’u iyice zora soktu. 
Sonrasında azıcık kıpırdan-
mak isteyen, bir gol umudunu 
taşıyan İtalyan ekibini, Osim-
hen yönetimindeki bitmeyen 
öndeki baskıyla gelen Lang 
golü bitirdi. 
Rakip sinse de kazanma açlı-

ğı, gol isteği bitmeyen Gala-
tasaray, başlangıç oyunundan 

ödün vermeden aynen devam 
etti.

Ve Galatasaray, oyun olarak da 
skor olarak da rövanş için hem şan-

sını yükseltti hem de farklı takımlara 
gözdağı verdi.

Herkes bu maçı
bekliyormuş!

ampiyonlar Ligi son 16 play-off turu ilk 
maçında sahasında İtalyan devi Juventus ile 
karşılaşan Galatasaray sahadan 5-2 galibi-
yet ile ayrılarak avantajı kaptı. Maça sarı 

kırmızılılar golle başladı. 15. dakikada Sara skoru 1-0 
yaptı. 16. ve 32. dakikalarda Koopmeiners uven-
tus’u 2-1 öne geçirdi. İkinci yarıya Galatasaray hızlı 
girdi. 49. dakikada Lang skoru 2-2’ye getirdi. 60. 
dakikada Sanchez durumu 3-2 yaptı. 67’de Cabal 
ikinci sarı karttan kırmızı kart gördü. 75. dakikada 
yeniden sahneye çıkan Lang skoru 4-2’ye getirdi. 
86’da Boey skoru 5-2 olarak ilan etti.

Juventus’un kadrosun-Juventus’un kadrosun-
da A Milli Futbol Takı-da A Milli Futbol Takı-
mı’nın önemli oyuncu-mı’nın önemli oyuncu-
larından Kenan Yıldız larından Kenan Yıldız 
ilk 11’de oyuna başladı. ilk 11’de oyuna başladı. 
İtalyan ekibinde sakat-İtalyan ekibinde sakat-
lıkları bulunan Dusan lıkları bulunan Dusan 
Vlahovic, Arkadiusz Mi-Vlahovic, Arkadiusz Mi-
lik ve Emil Holm, dünkü lik ve Emil Holm, dünkü 
maçta forma giyemedi.maçta forma giyemedi.

KENAN 11’DE KENAN 11’DE 
BAŞLADIBAŞLADI

Galatasaray’ın Nijeryalı Galatasaray’ın Nijeryalı 
golcüsü Victor Osimhen, golcüsü Victor Osimhen, 

İtalyan basınına açıklama-İtalyan basınına açıklama-
lar yaptı. Napoli’de yaşadı-lar yaptı. Napoli’de yaşadı-
ğı krize dair konuşan golcü ğı krize dair konuşan golcü 

isimin, “Beni her yere isimin, “Beni her yere 
göndermeye çalıştılar. göndermeye çalıştılar. 

Bana köpek gibi davran-Bana köpek gibi davran-
dılar. Şuraya git, buraya dılar. Şuraya git, buraya 

git, şunu yap, bunu yap... git, şunu yap, bunu yap... 
Kariyerimde ilerlemek için Kariyerimde ilerlemek için 

çok çalıştım, bu tür bir mu-çok çalıştım, bu tür bir mu-
ameleyi kabul edemezdim. ameleyi kabul edemezdim. 

Ben bir kukla değilim” Ben bir kukla değilim” 
ifadeleri dikkat çekti.ifadeleri dikkat çekti.

OSIMHEN OSIMHEN 
‘BEN KUKLA ‘BEN KUKLA 

DEĞİLİM’DEĞİLİM’

A Milli Takım Teknik A Milli Takım Teknik 
Direktörü Vincenzo Direktörü Vincenzo 
Montella da dünkü Montella da dünkü 
maçı izledi. İtalyan maçı izledi. İtalyan 

teknik adam maç teknik adam maç 
öncesi iki takıma öncesi iki takıma 

başarı dilerken, Milli başarı dilerken, Milli 
yıldızların sakatlık yıldızların sakatlık 

yaşamaması diledi.yaşamaması diledi.

MONTELLA MONTELLA 
İZLEDİİZLEDİ

Ş

ANALİZTAYFUN ÖZSOY

Danny 
Makkelie
ders verdi

Danny Makkelie UEFA’nın 
önemli hakemlerinden, 
tüm Avrupa hakemlerine 
ve Türkiye’de hakem-
lerimize de VAR eğitimi 
vermiş bir isim. Dün 
akşam da maça iyi başladı 
ve iyi bitirdi. Faüllü oyuna 
prim vermeyip kartlarıy-
la tedbir aldı. Gösterdiği 
kartların hepsinde de 
haklıydı. Külübelere sarı 
kart gösteriş yöntemini 
bizim hakemlerimiz örnek 
almalı. Kısacası Makke-

lie hakemlik dersi verdi, 
gitti. Seyircimizde muh-
teşemdi, hakkını vermek 
lazım. Bu güzel gece ve 
skor için  emek veren 
herkese teşekkürler. Bu 
skora rağmen temsilcimiz 
Galatasaray’ın rövanşta da 
işi sıkı tutması lazım. Ama 
dün akşam gördüğümüz 
ilk ve ikinci yarının baş-
larındaki hırs ve enerjiyi 
ikinci maça da yayabi-
lirlerse, bu tur kesinlikle 
bize gelir.

HAKEM 

ANALİZ
ALİ KUNAK

Sarı-kırmızılı takım-Sarı-kırmızılı takım-
da 4 futbolcu kadro-da 4 futbolcu kadro-
da yer almadı. Sarı da yer almadı. Sarı 
kart cezası bulunan kart cezası bulunan 
Gabonlu Mario Le-Gabonlu Mario Le-
mina, eski takımı mina, eski takımı 
Juventus karşısında Juventus karşısında 
forma giyemedi. forma giyemedi. 
Ayrıca UEFA’ya bil-Ayrıca UEFA’ya bil-
dirilen kadroda yer dirilen kadroda yer 
almayan Arda Ün-almayan Arda Ün-
yay, Renato Nhaga yay, Renato Nhaga 
ve Can Armando Gü-ve Can Armando Gü-
ner de statü gereği ner de statü gereği 
maçta oynayamadı.maçta oynayamadı.

4 İSİM KADRODA4 İSİM KADRODA
YER ALMADIYER ALMADI

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OKAN BURUK LUCIANO SPALETTI

M.DI GREGORIO
PIERRE KALULU
BREMER
(FEDERICO GATTI-34)
LLOYD KELLY
ANDREA CAMBIASO 
(CABAL-46)                     67
KNEPHREN THURAM
(FABIO MIRETTI-80)
MANUEL LOCATELLI
KOOPMEINERS            16, 32
FRANCISCO CONCEIÇAO
(FILIP KOSTIC-70)
KENAN YILDIZ
(LOIS OPENDA-80)
WESTON MCKENNIE

GALATASARAY

STAT: RAMS PARK

JUVENTUS FC
DANNY MAKKELIE HESSEL STEEGSTRA, JAN DE VRIES

UĞURCAN ÇAKIR
ROLAND SALLAI
SANCHEZ                              60
ABDÜLKERİM BARDAKCI  
(WILFRIED SINGO-77)
ISMAIL JAKOBS
(EREN ELMALI-83)
LUCAS TORREIRA
GABRIEL SARA                      15
BARIŞ ALPER
(MAURO ICARDI-77)
YUNUS AKGÜN
(LEROY SANE-70)
NOA LANG                         49, 75
(BOEY-83)                              86
VICTOR OSIMHEN

G.SARAYG.SARAY
JUVENTUS’U DAĞITTIJUVENTUS’U DAĞITTI
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Kadın Futbol Milli
Takımı toplanıyor
2027 FIFA Kadınlar Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri B Ligi 2. Grup’ta 
mücadele eden A Milli Kadın Futbol 
Takımı’nın Malta ve Kuzey İrlanda 
maçları aday kadrosu belli oldu. Tür-
kiye Futbol Federasyonundan yapı-
lan açıklamaya göre teknik direktör 
Necla Güngör Kıragası’nın belirlediği 
geniş kadroda 27 oyuncu 21 Şubat 
Cumartesi günü TFF Riva Hasan 
Doğan Milli Takımlar Kamp ve Eğitim 
Merkezi’nde toplanacak. 3 Mart Salı 
günü saat 17.00’de Pendik Stadı’nda 
Malta’yı konuk edecek ay-yıldızlılar, 
7 Mart Cumartesi günü saat 22.00’de 
Kuzey İrlanda’yla deplasmanda karşı 
karşıya gelecek.

Galatasaray HDI
Bogdanka’ya 
konuk oluyor
Galatasaray HDI Sigorta, CEV Şam-
piyonlar Ligi grupları B Grubu’nun 
altıncı ve son haftasında bugün 
Polonya’nın Bogdanka ekibiyle 
deplasmanda karşılaşacak. Geride 
kalan haftalarda 2 galibiyet ve 3 ye-
nilgi yaşayan sarı kırmızılılar, grup-
taki son maçında konuk olduğu Bel-
çika temsilcisi Knack’e 3-2 yenildi.  
Galatasaray HDI Sigorta, grubunda 
Polonya ekibiyle karşılaştığı ilk 
müsabakada rakibine 3-1 yenildi. 
Globe Sports Arena’da oynanacak 
mücadele saat 22.30’da başlayacak.

ÇBK Mersin’de
Dikeoulakos gitti
Halkbank Kadınlar Basketbol Süper 
Ligi ekibi ÇİMSA ÇBK Mersin, Yunan 
başantrenör George Dikeoulakos ile 
yolların ayrıldığını duyurdu. Mersin 
temsilcisi, geçen yıl mayıs ayında 
takımın başına getirilen Dikeoulakos 
için, “Görev yaptığı süre boyunca 
ÇİMSA ÇBK Mersin’e vermiş olduğu 
emek ve katkılar için kendisine 
teşekkür ederiz. Sayın Dikeoulakos’a 
bundan sonraki kariyerinde başarılar 
dileriz” ifadeleri kullanıldı. Ligdeki 
18 karşılaşmada 13 galibiyetle 4’üncü 
sırada yer alan Mersin ekibi, FIBA 
Kadınlar Avrupa Kupası’nda da yarı 
finalde mücadele ediyor.

FENERBAHÇE FENERBAHÇE 
YÖNETILMESIYÖNETILMESI
EN ZOR KULÜPEN ZOR KULÜP

BD merkezli The 
New York Times’ın 
spor odaklı yayını 
The Athletic, farklı 

branşlarda kulüpleri kapsayan 
ve “teknik direktörlük yapmanın 
en zor olduğu takımları” mercek 
altına alan bir araştırma yayım-
ladı. Çalışmada, Fenerbahçe de 
dikkat çeken kulüpler arasında 

gösterildi. Real Madrid, Man-
chester United, Chelsea, İngil-
tere Milli Takımı, Brezilya Milli 
Takımı, Bayern Münih ve 
Tottenham gibi dev takımların 
yer aldığı listede Fenerbahçe’ye 
ayrı bir parantez açıldı. Gazete-
nin yaptığı analizde “şampiyon-
luklar havalimanında kazanı-
lır’’ sözüne yer verildi.

AThe Athletic, teknik direk-
törlük görevinin en zor ol-
duğu kulüpler hakkında bir 
araştırma yaptı. Fenerbahçe, 
İngiltere ve Brezilya Milli 
Takımı’nı geride bırakarak 
listenin başında yer aldı.

Fenerbahçe Opet
Girona’yı ağırlıyor
Fenerbahçe Opet Kadın Basketbol Takımı, 
FIBA Avrupa Ligi yarı final play-in ilk maçında 
bugün İspanya’nın Spar Girona ekibini konuk 
edecek. İlk tur maçlarında C Grubu’nu 6’da 6 
yaparak lider tamamlayan sarı lacivertliler, 
ikinci turda oynadığı 6 maçın 5’ini kazanarak 
F Grubu’nu zirvede bitirdi. E Grubu’nu 
lider Galatasaray’ın ardından ikinci sırada 
tamamlayan Spar Girona ile daha önce 4 
kez karşılaşan sarı lacivertliler, 3 kez yendiği 
rakibini bir kez daha yenmek için oynayacak. 
Ülker Spor ve Etkinlik Salonu’nda oynanacak 
saat 20.00’de başlayacak.

Halkbank, Belçika’da
Halkbank Voleybol Takımı, CEV Erkekler 
Şampiyonlar Ligi B Grubu’ndaki son maçında 
bugün deplasmanda Belçika ekibi Knack 
Roeselare ile karşılaşacak. B Grubu’nda 1 
galibiyetle son sırada olan başkent ekibi, ilk 
maçta 3-2 yenildiği Knack Roeselare karşısına 
kazanmak için çıkacak. Halkbank’ın, play-off 
turuna yükselmek ya da yoluna CEV Kupası’n-
da devam etmek için sahadan en az 3-1 galip 
ayrılması, Bogdanka LUK Lublin-Galatasaray 
HDI Sigorta karşılaşmasının lehine sonuçlan-
ması gerekiyor. REO Arena’da oynanacak maç 
saat 22.30’da çalacak.
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Yasa dışı bahiste yeni operasyon

Uluslararası Spor Araştırma-
ları Merkezi (CIES) Football 
Observatory, Süper Lig’de bu 
sezon sergilenen performans-
ları mercek altına aldı. 23 yaş 
ve altındaki futbolcuların maç 
başına ürettikleri verimlilik 
puanlarına göre hazırlanan 
güncel performans endeksinde, 
Trabzonspor’un genç yıldızları 

zirvenin tek sahibi oldu. Yayım-
lanan verilerde, Trabzonspor 
formasıyla sahada basmadık yer 
bırakmayan Christ Inao Oulaï, 
80.5 puanlık devasa performans 
endeksiyle listenin en tepesin-
de yer aldı. Genç oyuncu, maç 
başına sergilediği istatistiklerle 
ligin en verimli genç futbolcusu 
unvanını elde etti.

Fırtına’nın bir diğer genç 
yeteneği Felipe Augusto ise 
performansıyla göz doldur-
maya devam ediyor. Listenin 
ikinci sırasına adını yazdıran 
Augusto, 78.6 puanla takım 
arkadaşı Oulaï’nin hemen 
arkasında yer buldu. Trab-
zonspor’un bu iki ismi, Süper 
Lig’deki tüm rakiplerini geride 

bırakarak “ligin en iyi per-
formans gösteren 23 yaş altı 
oyuncuları” listesinde ilk iki 
sırayı bordo-maviye boyadı. 
Bordo-mavili kulübün gençlere 
verdiği şansın meyvelerini 
topladığı bu tabloda; Anıl Yiğit 
Çınar, Anthony Dennis, Adem 
Arous ve Jin-Ho Jo gibi isimler 
listenin devamında sıralandı.

İstanbul emniyeti Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğünce, İstanbul Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde ve MASAK tara-
fından hazırlanan rapora istinaden ‘Yasa dışı 
bahis’ suçuna yönelik çalışma başlatıldı. Yapılan 
incelemelerde 2024 yılında isim değiştire-
rek Beykoz 1908 Spor Kulübü olan Tuzlaspor 
Kulübü’nün eski başkanı ile yöneticilerinin 

yasa dışı bir bahis sitesinin sahibi oldukları, bu 
faaliyetlerden elde edilen suç gelirlerini bazı 
spor kulüpleri üzerinden akladıkları belirlendi. 
Diyarbekirspor Kulübü’nün de yasa dışı bahis 
oynatılmasına olanak sağladığı saptandı. Dü-
zenlenen eş zamanlı operasyonlarla 3 şirkete, 
Diyarbekirspor kulübüne, 6 araca, 3 motosikle-
te, 7 daireye, 6 arsaya ve iş yerine el konuldu.

HYEON-GYU HYEON-GYU 
ÜLKESINDEÜLKESINDE

MANŞETLERDEMANŞETLERDE
Beşiktaş’ın ara transferde 14 milyon Euro 
bonservisle Belçika ekibi Genk’ten renkleri-
ne kattığı ve 3.5 yıllık sözleşme yaptığı Hye-
on-gyu Oh, beklentilerin çok ötesinde bir 
performansla yüzleri güldürdü. Siyah-be-
yazlılar ile çıktığı 2 maçta 2 gol ve 1 asistlik 

performans gösteren Güney Koreli santrfor, 
ülkesinde de gündem oldu. Hyeon-gyu Oh, 
Beşiktaş’taki performansıyla ülkesinde 
manşetleri süslerken haberlerde “Türki-
ye’ye mükemmel uyum sağladığı” vurgusu 
dikkat çekti.

Gazeteler, Fenerbahçe for-
masıyla başarılı olan ve çok 
sevilen Kim Min Jae’ye de 
atıfta bulundu. The Joongang 
“Beşiktaş adına iki gol ve bir 
asistle iki maçta takımın kilit 
golcülerinden biri olduğunu 
kanıtladı” manşetini kulla-
nırken, Chosun “Oh, iki maçta 
takımını zafere taşıdı. Teknik 

direktör Sergen Yalçın ve 
Beşiktaş taraftarları üzerin-
de güçlü bir izlenim bıraktı”, 
Daum ise  “Hyeon-gyu Oh, 
Türkiye’ye mükemmel uyum 
sağladı. Kendini hızla kanıtla-
dı ve geri dönüş zaferine katkı 
sağladı. Kim Min Jae seviye-
sinde başarı işaretleri göste-
riyor” ifadelerine yer verdi.

CIES raporuna göre Christ Inao 
Oulai, 80.5 puanlık performansıy-
la listenin en tepesinde yer aldı. 
Genç oyuncu, ligin en verimli genç 
futbolcusu unvanını elde etti. 

İstanbul’da süren yasa dışı soruşturmasında Tuzlaspor 
eski başkanının yaşa dışı bahis sitesi sahibi olduğu belir-
lenirken, Diyarbekirspor’a el kondu.

Siyah-beyazlılar ile çıktığı 2 Siyah-beyazlılar ile çıktığı 2 
maçta 2 gol ve 1 asistlik per-maçta 2 gol ve 1 asistlik per-
formans gösteren Güney Ko-formans gösteren Güney Ko-
reli santrfor Hyeon-gyu Oh, reli santrfor Hyeon-gyu Oh, 
ülkesinde de gündem oldu.ülkesinde de gündem oldu.

TRABZONSPOR’da
Zubkov seferberliği

Trabzonspor’da Oleksandr Zubkov seferberliği 
başladı. Haftalardır süren başarılı gidişi Fenerbahçe 
maçıyla sekteye uğrayan bordo mavililer, yeniden 
yarışa girme maçı olarak değerlendirilen Gaziantep 
FK maçının hazırlıklarını sürdürüyor. Futbolcula-
rını kritik maça hazırlayan teknik direktör Fatih 
Tekke, takımda yokluğu hissedilen Ukraynalı kanat 
oyuncusunun tedavi edilmesini istedi. Olaigbe’nin, 
Konyaspor’a gönderilmesiyle daralan kanat organi-
zasyonuna çare arayan Tekke, Antalyaspor maçında 
alt baldırından sakatlanın Zubkov’un takıma dön-
mesini bekliyor. Oynadığı son 6 maçta 4 gol katkısı 
veren Olaksandr Zubkov’un hücum geçişlerindeki 
etkili oyununu isteyen Tekke, zor dönemden en iyi 
sonuçlarla çıkmak istediklerini söyledi.

Yeni transferlerin sahaya çıkar 
çıkmaz oyuna ve skora doğrudan 
katkı sağlaması beklentisinin 
yalnızca taraftarlarla sınırlı 
olmadığı, kulüp yönetimlerinde 
de yaygın olduğu vurgulandı. 
“Hemen sonuç alma’’ odaklı bu 
yaklaşım nedeniyle Fenerbah-
çe’de görev yapmanın, Avru-
pa’daki pek çok kulübe kıyasla 
çok daha zor olduğuna dikkat 
çekildi. Fenerbahçe’nin en zor ku-
lüp olarak gösterilme nedeni ise 
2014’ten bu yana şampiyonluktan 
uzak kalmasına ve bunun kulüp 
tarihindeki en uzun lig kupası 
hasreti olmasına dikkat çekildi.

HOCALARIN 
İŞİ ZOR

İSVİÇRELİ 
HAKEM
UEFA Avrupa Ligi son 16 
play-off turu ilk maçında 
Fenerbahçe sahasında 
Nottingham Forest ile 
karşılaşacak. Yarın saat 
20.45’te başlayacak 
maçın hakemi de belli 
oldu. Müsabakayı İsviçre 
Futbol Federasyonu’ndan 
Sandro Scharer yönete-
cek. Scharer’in yardım-
cılıklarını Stephane De 
Almeida ile Jonas Erni 
yapacak. Karşılaşmanın 
4. hakemi Anojen Kana-
gasingam olacak. Mü-
cadelede VAR’da Lukas 
Fahndrich, AVAR’da Luca 
Cibelli görev yapacak.

Fenerbahçe’nin Nottingham Forest Fenerbahçe’nin Nottingham Forest 
maçı için yaptığı antrenmana A Milli maçı için yaptığı antrenmana A Milli 

Takım Teknik Direktörü Vincenzo Takım Teknik Direktörü Vincenzo 
Montella’da katıldı. Can Bartu Tesisle-Montella’da katıldı. Can Bartu Tesisle-

ri’ne giden İtalyan teknik adam, sarı ri’ne giden İtalyan teknik adam, sarı 
lacivertlilerin antrenmanını izledi. lacivertlilerin antrenmanını izledi. 

Montella, antrenman sonrasında Montella, antrenman sonrasında 
vatandaşı Tedesco ve futbolcularla vatandaşı Tedesco ve futbolcularla 

da bir araya gelerek sohbet etti.da bir araya gelerek sohbet etti.

Fenerbahçe’ye, yıldız orta Fenerbahçe’ye, yıldız orta 
sahası Edson Alvarez’den sahası Edson Alvarez’den 

kötü haber geldi. Sakatlığı ne-kötü haber geldi. Sakatlığı ne-
deniyle tam 13 maçtır formaya deniyle tam 13 maçtır formaya 

hasret kalan ve ağrıları gide-hasret kalan ve ağrıları gide-

rek artan Meksikalı futbolcu rek artan Meksikalı futbolcu 
ameliyat oldu. Tedavi süreci-ameliyat oldu. Tedavi süreci-
ne geçilen tecrübeli oyuncu-ne geçilen tecrübeli oyuncu-
nun en az 4 hafta sahalardan nun en az 4 hafta sahalardan 

uzak kalacağı öğrenildi.uzak kalacağı öğrenildi.

MONTELLA MONTELLA 
ANTRENMANDAANTRENMANDA

ALVAREZ AMELİYAT OLDUALVAREZ AMELİYAT OLDU




